目 录

高层次人才需求信息表
1. 半固态
2. 大数据
3. 电子元器件
4. 动力电池
5. 纺织服装
6. 高端家具
7. 功能玻璃
8. 化学纤维
9. 激光装备 3
10. 晶硅光伏
11. 绿色建材
12. 膜材料
13. 汽车及零部件 4
14. 生物医院
15. 食品加工
16. 有机新材料
17. 智能家电
18. 其他
高校毕业生人才需求信息表
1. 半固态成形制造
2. 畜禽和水产品精深加
3. 大数据 +
4. 电子元器件
5. 动力电池
6. 纺织服装
7. 高端家居

8. 功能玻璃材料
9. 化学纤维
10. 激光装备
11. 晶硅光伏2
12. 绿色建材2
13. 膜材料2
14. 酿造 (酒)24
15. 汽车及零部件2
16. 生物医药2
17. 食品加工
18. 有机新材料
19. 智能家电
20. 集成电路
21. 其他
专业技术人才需求信息
1. 半固态成形制造 ·········· 4.
1. 半固态成形制造 ····································
2. 畜禽和水产品精深加4
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4. 5. 动力电池 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4. 5. 动力电池 4. 6. 纺织服装 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4. 5. 动力电池 4. 6. 纺织服装 4. 7. 高端家居 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4. 5. 动力电池 4. 6. 纺织服装 4. 7. 高端家居 4. 8. 功能玻璃材料 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4. 3. 大数据 + 4. 4. 电子元器件 4. 5. 动力电池 4. 6. 纺织服装 4. 7. 高端家居 4. 8. 功能玻璃材料 4. 9. 化学纤维 4.
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4
2. 富禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4 11. 晶硅光伏 4
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4 11. 晶硅光伏 4 12. 绿色建材 4
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4 11. 晶硅光伏 4 12. 绿色建材 4 13. 酿造(酒) 4
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4 11. 晶硅光伏 4 12. 绿色建材 4 13. 酿造(酒) 4 14. 汽车及零部件 4
2. 畜禽和水产品精深加 4 3. 大数据 + 4 4. 电子元器件 4 5. 动力电池 4 6. 纺织服装 4 7. 高端家居 4 8. 功能玻璃材料 4 9. 化学纤维 4 10. 激光装备 4 11. 晶硅光伏 4 12. 绿色建材 4 13. 酿造(酒) 4

17. 有机新材料
18. 智能家电 53
19. 其他 53
技能人才需求信息表
1. 半固态成形制造
2. 畜禽和水产品精深加 57
3. 大数据 +
4. 电子元器件 58
5. 动力电池
6. 纺织服装
7. 高端家居 ······ 60
8. 功能玻璃材料
9. 化学纤维 61
10. 激光装备
11. 晶硅光伏
12. 绿色建材 64
13. 膜材料 64
14. 酿造(酒)
15. 汽车及零部件
16. 生物医药
17. 食品加工
18. 有机新材料 68
19. 智能家电
20. 其他

高层次人才需求信息表

1、半固态成形制造

	单位信息			人才需求信息								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
聚灿光电科技(宿 迁)有限公司	半固态成形 制造	章 猛	17834990886	1	技术负责人	国家科学技术进 步奖一、二等奖 前三名获得者	正高	教授	2	博士研究生	50000- 100000 元 / 月	
江苏诚品环保科	半固态成形	肖元海	17351086655	2	技术副总	其他(说明)	正高	教授	1	博士研究生	10000- 20000 元 / 月	
技有限公司	制造	1,1,20,3		3	总经理	其他	副高	高级 经济师	1	大学本科及 以上	20000 元 / 月	

2、大数据

	单位信息	3					人才需	· 求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏光谷通信设 备有限公司	大数据 +	柯友敏	15370556883	1	自动化结构 工程师	其他(说明)	副高	工程师	1	大学本科及 以上	10000- 15000 元 / 月
江苏联旺信息科	大数据 +	孙小娟	15850900891	2	软件技术 负责人	其他	副高	高级 工程师	1	大学本科及	8000- 10000
技有限公司	人数据 +	70/19月	13830900891	3	测绘技术 负责人	其他	副高	高级 工程师	1	以上	10000 元/月
长光通信科技江 苏股份有限公司	大数据 +	张 青	18136321896	4	科技副总	国家技术发明奖	中级	研究员	1	大学本科	10000 元 / 月
江苏风云动画有 限公司	大数据 +	陆璇	18014701214	5	动画师	其他(说明)	初级	四级导演	2	大学本科及 以上	16000- 25000 元 / 月
				6	机械工程师	其他(说明)	副高	工程师	10		
江苏远恒教育科 技有限公司	大数据 +	朱国栋	13485099257	7	电气自动化 工程师	其他	副高	工程师	10	硕士研究生 及以上	20000 元 / 月
				8	软件工程师	其他	副高	工程师	10		
宿迁市盛邦信息 科技有限公司	大数据 +	张春丽	18262911918	9	财务总监	其他(说明)	副高	会计师	1	大学本科及 以上	8000 元/月

3、电子元器件

	单位信息			人才需求信息								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
江苏苏讯新材料科 技股份有限公司	电子元器件	张丹丹	18251002740	1	内控主管	其他(说明)	副高	高级 审计师	2	大学本科 及以上	10000- 12000 元 / 月	

4、动力电池

	单位信息	 息			人才需求信息								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇		
江苏居里锂电科 技有限公司	动力电池	张明杰	12775129094	1 销售经理 部省级有突出页献中青年专家以及具有相当层级的人才 教授	教授	3	大学本科及 以上	10000元					
	· 幼刀电池		13775138986	2	项目经理	中科院"百人计划"资助对象以 及具有相当层级 的人才	正高	教授	3	硕士研究生	/月		

5、纺织服装

	单位信息	息					人才需	求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	电商运营 经理	其他(说明)	副高	经济师	1		
				2	外贸经理	其他(说明)	副高	源帅	1		
				3	研发经理	其他(说明)	副高	高级人力资 源师	1		
江苏豪悦实业有 限公司	纺织服装	郁孟吉	17305278903	4	湿巾研发 工程师	其他(说明)	副高	高级人力资 源师	1	大学本科及 以上	10000 元 /月
				5	销售经理	其他(说明)	副高	高级人力资 源师	1		
			6	电商运营	其他(说明)	副高	高级人力资 源师	1			
				7	车间主任	其他(说明)	副高	主管技师	1		
宿迁至诚纺织品 股份有限公司	纺织服装	史 金	18205246262	8	技术中心 主任	其他(说明)	副高	副教授	1	博士研究生	10000 元 /月
宿迁市骏马化纤 有限公司	纺织服装	耿晓梅	13773991105	9	安全专员	部省级有突出贡献中青年专家以及具有相当层级的人才			1	大学本科	5000- 10000 元 /月
有限公司	-23 -2 VAIN-2X	27-2 MARCE 100-00 194		10	电气 工程师	副高职称人才			1		6000- 10000 元 /月

6、高端家具

	单位信息	息					人才需	求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏苏林木业 有限公司	高端家居	杨丹	15298347029	1	岗位 工程师	中科院"百人计划"资助对象以及具有相当层级的人才	副高	教授	2	博士研究生	10000元 /月

7、功能玻璃

	单位信息					人才需求信息									
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇				
沭阳华新玻璃科 技股份有限公司	功能玻璃 材料	鲍业荣	17805287251	1	高级技术员	部省级有突出 贡献中青年专 家以及具有相 当层级的人才	副高	研究员	5	大学本科及 以上	10000- 12000 元 /月				
江苏蓝色玻璃集 团有限公司	功能玻璃 材料	张高明	15050956189	2	玻璃工艺及 生产	其他(说明)	中级	工程师	1	大学本科	25000 元 /月				

8、化学纤维

	单位信息	 息					人才需	求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	财务经理 (织造)	其他(说明)	副高	会计师	2		10000元
				2	财务经理 (印染)	其他(说明)	副高	会计师	2		/月
				3	厂长	其他(说明)	副高	工程师	5		
				4	车间主任	其他(说明)	副高	工程师	5	大学本科及以上	10000- 12000 元 /月
江苏桐昆恒阳化 纤有限公司	化学纤维	范梦丽	18268463898	5	短纤车间 主任	其他(说明)	也(说明) 副高	工程师	5		
				6	设备主管	其他(说明)	副高	副高 工程师	5		
				7	纺丝车间主	其他(说明)	副高	工程师	5		
				8	质检主管	其他(说明)	副高	工程师	5		
				9	聚合车间 主任	其他(说明)	副高	工程师	5		
远发新材料股份 有限公司	化学纤维	王强	18360067813	10	技术研发工 程师	国家科学技术 进步奖一、二 等奖前三名获 得者	副高	教授	1	硕士研究生 及以上	年薪 100 万以上
宿迁市金田塑业 有限公司	化学纤维	董陈琛	0527- 84563699	11	研发经理	国家技术发 明奖	副高	副教授	2	博士研究生	10000- 15000 元 /月
宿迁逸达新材料 有限公司	化学纤维	陶 岩	15052784349	12	经理助理	享受国务院政 府特殊津贴 人员			2	大学本科及 以上	6000-9000 元/月

9、激光装备

	单位信息					人才需求信息								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇			
江苏恒宇激光设 备有限公司	激光装备	蔡艳菊	15250929265	1	副总经理	国家重大人才 工程人选者	中级	副教授	1	硕士研究生 及以上	25000 元 / 月			

10、晶硅光伏

	单位信息						人才	需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏东磁新能源	目なれる	乔 芳	13407551662	1	工艺工程师	其他(说明)	副高	工程师	2	大学本科及	10000-12000
科技有限公司	晶硅光伏	分 万	1340/331002	2	设备工程师	其他(说明)	副高	工程师	2	以上	元/月
天合光能(宿迁) 光电有限公司	晶硅光伏	蒋 肖	18862870358	3	研发总监	其他(说明)	副高	副教授	1	硕士研究生 及以上	30000-50000 元/月

11、绿色建材

	单位信息	ŧ.					人才評	需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏沂淮新型材 料有限公司	绿色建材	杨小波	18351021302	1	职业经理人	部省级有突出 贡献中青年专 家以及具有相 当层级的人才	正高	正高级实验师	2	大学本科及 以上	30000元/月
				2	生产副总	其他	正高	正高级建筑师	1		
宿迁华夏建设 (集团)工程有 限公司	绿色建材	田莉娇	15151137600	3	项目经理	其他	副高	高级 建筑师	3	大学本科及 以上	22000元/月
				4	技术总工	其他	副高	高级 工程师	2		

12、膜材料

	单位信息	息					人才幫	需求信息			
单位名称	单位名称 所属产业链 联系人 联系方式					人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏景宏新材料 科技有限公司	膜材料	于 然	0527- 88252928	1	技术总监 (材料类)	其他	正高	教授	3	博士研究生	面议

13、汽车及零部件

	单位信息						人才幫	需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏宝时达动力 科技有限公司	汽车及零 部件	刘彩云	18361893183	1	研发工程师	其他(说明)	副高	工程师	6	大学本科及 以上	10000元/月
江苏三元轮胎有 限公司	汽车及零 部件	王福全	18851523500	2	技术总监	国家重大人才 工程人选者	副高	高级工程师	3	大学本科	25000-42000 元/月

14、生物医院

	单位信息	1					人才需	求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏亦文生物科技 有限公司	生物医药	缪苗苗	18936848920	1	技术总监	中科院"百人计划"资助对象以 及具有相当层级 的人才	副高	讲师	2	硕士研究 生及以上	21000 元 /月
宿迁市现代生物科	生物医药	许春花	15261236180	2	质量管理	国家有突出贡献 的中青年专家	副高	研究实习员	1	大学本科	6000 元
技股份有限公司	生物医药	げ谷化	13201230180	3	企业管理	国家有突出贡献 的中青年专家	副高	研究实习员	1	及以上	/月
宿迁市科莱博生物 化学有限公司	生物医药	洪 雪	18351060506	4	技术 工程师	其他(说明)	副高	研究员	5	硕士研究 生及以上	25000 元 /月

15、食品加工

	单位信息	Į.				人才	 才需求信	·····································			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
宿迁市友优食品有 限公司	食品加工	陈茂东	18082136789	1	食品研发	其他(说明)	正高	研究员	1	博士研	10000 元 /月
宿迁市项王食品有 限公司	食品加工	丁军	13739136925	2	食品研发人员	中国科学院院士	副高	教授	2	究生	8000 元 /月
				3	外贸 业务员	其他(说明)	副高	一级翻译	2	大学本科	
江苏益和宠物用品	食品加工.	盛亮	15151143874	4	研发助理	其他	副高	助理 研究员	2	及以上	6000-8000 元/月
有限公司	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			5	化验专员	其他	副高	助理 实验师	2	大学本科	
				6	储备主管	其他	副高	助理 实验师	5		
海天醋业集团有限 公司	食品加工	郭秋瑞	17738725717	7	工艺研发高 级工 程师	部省级有突出贡献 中青年专家以及具 有相当层级的人才	副高	副教授	1	硕士研究 生及以上	20000- 30000 元 /月
蒙牛乳业宿迁有限 公司	食品加工	胡媛媛	15250765768	8	运营管理高 级专员	部省级有突出贡献 中青年专家以及具 有相当层级的人才	副高	副教授	1	大学本科 及以上	8000元 /月
妙飞江苏食品科技 有限公司	食品加工	徐玲玲	0527- 88880860	9	研发人员	其他(说明)	中级	研究员	3	大学本科 及以上	10000 元 /月
江苏中农科食品工	食品加工	孙雪娜	0527-	10	研发总监	其他(说明)	副高	副教授	2	硕士研究	12000- 25000 元 /月
程股份有限公司	民吅加工	沙当娜	81002677	11	品控总监	其他(说明)	中级	研究员	1	生及以上	6800- 12000 元 /月

16、有机新材料

	单位信息						人才需	京求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	研人员	其他(说明)	中级	研究 实习员	3	硕士研究生 及以上	8000- 12000 元 / 月
江苏丹霞新材料 有限公司	有机新材料	肖淑华	17851851971	2	实验员	其他	初级	助理 实验师	5	大学专科及	5000-7000
				3	技术员	其他	初级	助理 工程师	5	以上	元/月
江苏永星化工股份 有限公司	有机新材料	孙蒙蒙	18751759024	4	有机合成 技术员	其他(说明)			4	大学本科	6000- 12000 元 /月
				5	车间主任	其他(说明)	副高		3		8000- 12000 元
宿迁虹光化学工业 有限公司	有机新材料	黄海琳	0527- 88032165	6	污水处理 主管	其他	副高		2	大学专科及 以上	/月
				7	研发人员	其他	副高		3		6000- 10000 元 /月
				8	高级研发 经理	部省级有突出 贡献中青年专 家以及具有相 当层级的人才	副高	研究员	2	硕士研究生 及以上	12500- 17000 元 /月
宿迁联盛科技股份 有限公司		寇 娜	17768190666	9	项目管理 专员	其他	副高	高级 建筑师	5		5500-7500
1311567.73			-	10	设备管理	其他	副高	高级 工程师	2	大学专科及 以上	元/月
				11	安全 工程师	其他	副高	高级 工程师	2		8000-9000 元/月

17、智能家电

	单位信息			人才需求信息									
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇		
江苏科固电器有限 公司	智能家电	张 辉	15996728221	1	人事总监	其他(说明)	初级	技师	1	大学本科	8000-15000 元/月		
中欧电器江苏有限公司	智能家电	于海洋	0527- 80518120	2	研发总监	其他(说明)	副高	副教授	2	硕士研究生 及以上	19000元/月		
江苏盛照光电科技 有限公司	智能家电	李文华	15995119822	3	研发	国家技术发明奖	正高	正高级工程师	5	大学本科	10000-20000 元/月		

18、其他

	单位信息			人才需求信息									
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	人才类别	职称 等级	职称类别	需求 人数	学历要求	薪资待遇		
江苏科固电器有限 公司	智能家电	张 辉	15996728221	1	人事总监	其他(说明)	初级	技师	1	大学本科	8000-15000 元/月		
中欧电器江苏有限 公司	智能家电	于海洋	0527- 80518120	2	研发总监	其他(说明)	副高	副教授	2	硕士研究生 及以上	19000 元 / 月		
江苏盛照光电科技 有限公司	智能家电	李文华	15995119822	3	研发	国家技术 发明奖	正高	正高级工 程师	5	大学本科	10000-20000 元/月		

高校毕业生人才需求信息表

1、半固态成形制造

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	 所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	技术员	机械设计与制造	10		5000元/月
				2	技术员	电子信息工程	10		
				3	技术员	电气工程及其自动化	5		
江苏宋和宋智能科	半固态成形	ET /2 TH	0505 00010200	4	技术员	高分子材料	5	大学本科及	
技有限公司	制造	田纻埋	0527-80818388	5	技术员	热处理	5	以上	6000元/月
				6	运营维护	国际贸易	10		
				7	会计	财务管理、会计学	5		
				8	技术员	模具设计与制造	5		
江苏世杰塑胶科技	半固态成形	吴经理	18082317218	9	人事专员	工商行政管理	5	大学专科	3500-5000 元/月
有限公司	制造	天经理	18082317218	10	会计	科技	5	人子专件	3500-4500 元/月
				11		财务、会计等经济类	10		4000-5000 元/月
江苏凡泰纸业有限		周经理	17315602803	12	技术员	市场营销、机械类、自动 化类	15	大学本科及	4000-6000 元/月
公司	制造	川红垤	17313002803	13	技术员	电气类、自动化类、工商 管理	40	以上	4000-7000 元/月
				14	技术类实习生	不限	10		4000-5000 元/月
				15	技术员	热控管理	30		5000元/月
				16	财务管理	财务管理	5		
江苏新动力(沭阳) 热电有限公司	半固态成形 制造	汤欣欣	0527-89996383	17	技术员	电气自动化	10	大学本科及 以上	4000元/月
				18	技术员	热能动力与设备应用	5		4000 /1/ /1
				19	技术员	机电一体化	5		
				20	技术员	泵类制造	10		4000元/月
宿迁市大雨电器泵 业有限公司	半固态成形 制造 精造	蒋艾吾	艾吾 13951533758 2	21	技术员	精益生产	10	大学本科及 以上	
			22	人事经理	市场营销	10		2000 787 71	

- 8 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	 所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				23	外贸员	英语 / 国际贸易	2	大学本科 及以上	
江苏铭度户外用品 有限公司	半固态成形 制造	黄振华	18251031660	24	业务跟单	英语 / 国际贸易	2	大学专科	4000-8000 元/月
				25	技术员	电子、机械等	2	及以上	
				26	工艺工程师	材料、物理、化学	5	硕士研究生 及以上	7000-9000 元/月
				27	生产储干	机电、机械等理工科专业	20	大学专科 及以上	
聚灿光电科技(宿 迁)有限公司	半固态成形 制造	章 猛	17834990886	28	工艺助工	材料、物理、化学	10	大学本科 及以上	
				29	设备助工	材料、物理、化学	10	大学专科	6000 元 / 月
				30	生产储干	材料、物理、化学	20	及以上	
宿迁中电电气有限	半固态成形	`hr ‡42	172 (00001 (0	31	数控	不限	2	1.W+1	5000-8000
公司	制造	许 静	17368999168	32	装配	不限	2	· 大学专科	元/月
				33	质检员	木材科学与 工程	2		5000-6500 元 / 月
江苏诚品环保科技	半固态成形	w → ×-	15251007755	34	设备管理员	机电一体化	1	大学本科	5000-7000 元/月
有限公司	制造	肖元海	17351086655	35	安全员	安全工程	1	及以上	5000-8000 元/月
				36	环保员	环境工程	1		5000-8000 元/月
				37	化验分析员	工业分析	20		4500-7000 元/月
江苏惠然实业有限 公司	半固态成形 制造	施宁霞	13401863372	38	电气工程师	电气自动化	10	大学专科及 以上	5500-7000
				39	机械工程师	机电一体化	10		元/月
				40	冶金储备生	不限	10		4500-7000 元/月
江苏惠然实业有限 公司	半固态成形 制造	施宁霞	13401863375	41	外贸业务员	不限	5	大学专科 及以上	5000-8000
				42	生产翻译	印尼语	5		元/月
				43	技术类实习生	工业、机械、模具设计 相关	2		
新界泵业(江苏) 有限公司	半固态成形 制造	阳秋琦	17851880076	44	销售类实习生	市场营销、专业英语	2	大学本科及 以上	4800-5100 元/月
				45	电子类实习生	电子硬件相关专业	1		
				46	电气及自动化 工程师	不限	4	大学专科及 以上	6000-7000 元/月
江苏海光金属有限	半固态成形	陈颖	10051522421	47	电工	不限	4		5500-7000 元/月
公司	制造	例 利	页 18851532421 -	48	机修工	不限	6	大学专科	6000-7000 元/月
				49	化验员	不限	6		3500-3800 元/月

-9-

2、畜禽和水产品精深加

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	养殖技术员	畜牧兽医、动物医学等	20	大学专科 及以上	5500-7000 元/月
宿迁市立华牧业	畜禽和水产	陶苏梅	18082308978	2	会计	会计、财务管理等	5	大学本科	4500-6000
有限公司	品精深加		18082308978	3	行政	文秘、行政管理等	5	7(17)	元/月
				4	设备管理员	机电一体化等	3	大学专科 及以上	4000-6000 元/月
				5	化验员	畜牧兽医	1		4000-6000 元/月
沭阳益客食品有限 公司	畜禽和水产 品精深加	刘亚军	15366938863	6	化验室主管	制药类	1	大学专科	5000-6000 元/月
				7	品管员	畜牧兽医	5	及以上	5000-8000 元/月
江苏峪口禽业有限 公司	畜禽和水产 品精深加	杨皓	15189085975	8	兽医	畜牧业	5		6700-8400 元/月
				9	食安储备干部	食品科学与工程、食品质量与 安全等相关专业	5	1. Wla TV	4800-6000
				10	生产管理	食品科学与工程、食品质量与 安电气自动化等相关专业	10	大学本科	元/月
正大食品(宿迁) 有限公司	畜禽和水产 品精深加	耿 印	0527- 80876855	11	设备工程师 (储备)	电气自动化、机电一体化等相 关专业	8	大学专科	5000-7000 元/月
				12	畜牧师/兽医	动物科学、动物医学、畜牧兽 医、机电相关专业	15	大学本科 及以上	6000-10000 元/月
				13	饲料生产	动物营养、粮食加工、电气相 关专业	10	大学专科	4800-8000 元/月
				14	销售/市场	不限	20		4500-7000 元/月
			15	服务营销员	市场营销、农林牧渔相关专业	20		6700+元 /月	
	畜禽和水产		107/20/21000	16	技术员	市场营销、农林牧渔相关专业	10	大学专科	6700+元 /月
	畜禽和水产 品精深加工		_	17	生产类	工程、机械制造相关专业	10	及以上	5000+元 /月
				18	品管员	农林牧渔相关专业	4		5000+元 /月

3、大数据 +

	单位信息	 息				人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇		
江苏华脉新材	大数据+	刘善	18360089206	1	技术工程师	光通信	4	大学本科及	6500-8500 元/月		
料有限公司	/\sum_	73 16	16300007200	2	体系专员	光通信	1	以上	6500 元 / 月		
				3	技术员	测绘工程、遥感、土地资 源管理等	5				
				4	售前工程师	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	2				
				5	UI 设计师	软件设计、视觉传达等	2				
				6	前端开发工程师	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	2	大学本科及	4000-6000		
江苏联旺信息 科技有限公司	大数据+	孙小娟	15850900891	15850900891	15850900891	7	ETL 数据工程师	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	3	以上	元/月
								8	JAVA 开发工程师	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	2
				9	软件测试工程师	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	1				
				10	软件项目资料员	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	2				
				11	产品经理	软件工程、计算机科学与 技术、通讯工程等	2	大学专科及 以上	4000-6000 元/月		
				12	模型师	动画专业	10				
				13	绑定师	动画专业	10				
江苏风云动画	大数据 +	陆璇	18014701214	14	Maya 动画师	动画专业	10	大学本科及	3000-12000 元/月		
有限公司	八致1/6	四地	10014/01214	15	灯光渲染师	动画专业	10	以上			
				16	UE4 特效师	动画专业	10				
				17	制片助理	动画专业	10		3000-8000 元/月		
江苏机工保信 息科技服务有	大数据+	袁 帅	15366433456	18	电销坐席	不限	20	大学专科及	5000元/月		
限公司	/\X\\J\ '	7 7 P	15500155150	19	管理人员	不限	2	以上	8000元/月		

	单位信息	 急				人才需求信息		,	
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏龙邦信息 科技有限公司	大数据 +	张春丽	18262911918	20	储备干部	不限	5	大学本科及 以上	5000元/月
				21	阿里巴巴运行师	不限	10		8000-12000
				22	拼多多运营师	不限	10		元/月
				23	视频剪辑工程师	不限	5		6000-8000 元/月
企优托	大数据 +	苗欢欢	18556859986	24	金融方向	不限	60	大学专科及 以上	
				25	阿里巴巴产品销售 代表	不限	40		8000-12000
				26	拼多多销售代表	不限	30		元/月
				27	百度爱采购产品销售 代表	不限	30		
药研社(江苏 释研医药科技	一粉捉」	刘生是	15266105566	28	报价专员	不限	10	大学专科及	3500-4500
有限公司)	大数据 +	刘先生	15366105566	29	数据运营专员	不限	20	以上	元/月
				30	顾问岗	不限	50		
				31	顾问岗	不限	50		
				32	顾问岗	不限	50		
江苏京东金科 信息技术有限 公司	大数据 +	袁 博	18860809665	33	顾问岗	不限	50	大学专科及 以上	4000-10000 元/月
				34	顾问岗	不限	50		
				35	顾问岗	不限	100		
				36	顾问岗	不限	50		
				37	软件工程师	计算机科学与技术/软件工程	6		5000-8000 元/月
江苏草帽网络 科技有限公司	大数据 +	沈芳敏	13235106141	38	设计	艺术设计	8	大学本科	4000-8000 元/月
				39	运营	管理学	10		5000-8000 元/月

4、电子元器件

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	质量技术员	不限	250		
				2	CNC 技术员	机械类	350	大学专科 及以上	5000-8000 元/月
瑞声科技(沭阳)	电子元器件	汉苯脒	18452522200	3	自动化调试技术员	机械类	60		
有限公司	电 1 九奋什	<i>例</i>)及腾	18432322200	4	结构设计工程师	机械类	60		10000-18000 元/月
				5	研发工程师 - 韩语	韩语	50	大学本科 及以上	10000-15000
				6	研发工程师 - 英语	英语	50		元/月
				7	工程师	电子、工控、高频类	3		7000-9000 元/月
庆邦电子元器件 (泗洪)有限公司	电子元器件	吴经理	15061458058	8	工程助理	电子、工控、高频类	10	大学专科 及以上	6000-8000 元/月
				9	技术员	电子、工控、高频类	3		5000-7000 元/月
				10	工程师	电子、工控、高频类	3		6000-8000 元/月
江苏晟棨电子有限	电子元器件	<i>3/</i> 2 ₩	18118076491	11	工程助理	电子、工控、高频类	10	大学专科	
公司	电 1 九奋什	т Т	181180/0491	12	销售员	营销类	3	及以上	4500-5500 元/月
				13	销售助理	不限	5		
泗洪红芯半导体有	由 乙二 照 体	AL THE TE	197/25019/2	14	设备技术员、工 程师	机电一体化类	10	上兴士和	5000-8000
限公司	电子元器件	熊雅今	18762591862	15	工艺技术员、工 程师	电子科学类	5	大学专科	元/月
				16	研发工程师	机电一体化 / 机械设计	80		
				17	研发工程师	材料成型	20		
				18	品质工程师	机电一体化 / 机械设计	20	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
可成科技(宿迁) 有限公司	电子元器件	唐小姐	18936957156	19	品质工程师	材料成型	20		
				20	CNC 工程师	数控技术	20		
				21	机械设计	机械设计与制造	15	大学本科	5000-8500
				22	电气设计	电气工程及其自动化	15	及以上	元/月

- 12 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				23	模具设计	模具设计与制造	15		
				24	自控售后维护	机电一体化	10	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
				25	设备维修	机电一体化	10		
				26	自动化工程师	电气工程及其自动化	10	大学专科	5000-8500
				27	IE 工程师	工业工程	5	及以上	元/月
				28	化学工程师	化学专业	20		
可成科技(宿迁) 有限公司	电子元器件	唐小姐	18936957156	29	环保工程师	环境工程专业	5	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
				30	环安工程师	安全工程师	5		
				31	资讯软件	软件工程	5		
				32	资讯硬件	计算机应用	5	大学本科 及以上	5000-7000 元/月
				33	英语翻译	英语专业	5		
				34	行政专员	文秘专业	10	大学专科	3500-6500
				35	财务	财务管理专业	5	及以上	元/月
				36	董事长助理	中文文秘类	8		
				37	销售内勤	贸易、营销类	4		5000-6000 元/月
江苏苏讯新材料科 技股份有限公司	电子元器件	张丹丹	18251002740	38	外贸助理	贸易、营销类	2	大学专科 及以上	
				39	安全员	环保、安全生产类	2		5000-7500 元/月
				40	采购员	不限	2		5000-6000 元/月
宿迁永金电力器材 有限公司	电子元器件	靳 菊	18036922367	41	经理助理	不限	1	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
尼吉康电子(宿迁) 有限公司	电子元器件	李 洁	18251082825	42	技术担当	化工或电子专业	3	大学本科	4000-6000 元/月
苏州电瓷厂(宿迁) 有限公司	电子元器件	高 倩	0527-82990081	43	技术员	无机非金属	5	及以上	4000-5000 元/月
江苏博迁新材料股 份有限公司	电子元器件	王 丹	13382927959	44	自动化技术员	机电一体化	3	大学专科 及以上	4500-6000 元/月

5、动力电池

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	工程设备类 实习生	机电一体化,设备管理,电 气工程,电气设备,电气自 动化,工业自动化,机械类 理工专业	20		
					2	工艺管理类 实习生	电化学,应用化学,化学工 程与工艺等相关专业	15	
浙江天能电池(江	动力电池	赵冬冬	18136329023	3	环保安全类 实习生	安全工程,环境工程	15	大学本科 及以上	5000-6000 元 / 日
苏)有限公司				4	财务管理类 实习生	财务管理,金融	10	XXI	元/月
				5	行政管理类 实习生	文秘,新闻等专业	15		
				6	人资管理类 实习生	人力资源管理,行政管理, 文秘等相关专业	20		
江苏居里锂电科技	动力电池	张明杰	13775138986	7	销售	应用电子	10	大学本科	3500元/月
有限公司	幼刀电池	1V-6/17W	13//3138780	8	美工	机电	2	八子平行	4000元/月
旭派电源有限公司	动力电池	葛慧强	19805270525	9	技术员	化学	1	大学本科	6000-12000
心派电源有限公司	- 幼刀电池		198032/0323	10	机电助理工 程师	机电一体化	1	及以上	元/月

6、纺织服装

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
江苏豪悦实业有限	纺织服装	郁孟吉	17305278903	1	储备干部	材料工程类	10	大学本科	4500元/月	
公司		日本日	1/3032/8903	2	储备干部	不限	10	及以上	4300 几7 月	
尚弘羽绒沭阳有限	佐	钱苏红	17625220068	3	业务助理	国际贸易	5	大学专科	3000-4000	
公司	2月21日 日本	双外红	17023220008	4	品牌产品经理	设计	5	及以上	元/月	
江苏芮邦科技有限	纺织服装	胡艳	15896334191	5	工艺储备干部	高分子材料、纺织工程、应 用化工、石油化工、化工工 艺、工业分析等相关专业	400	大学本科	5000+	
公司	7J7 VIIIAX	194		6	电仪储备干部	电气自动化、机电一体化、 应用电子、纺织机电、测控 技术与仪器等相关专业	400	及以上	元/月	

- 14 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏芮邦科技有限 公司	纺织服装	胡 艳	15896334193	7	设备储备干部	机械涉及与制造、化工机械、 机械制造与自动化等相关 专业	200	大学本科 及以上	5000+ 元/月
泗阳秀达玩具有限	6), 60 HH)-	V27 101 165		8	采购员	纺织类	1	1 2 4 50	5000-7000
公司	纺织服装	冯松艳	18936905313	9	储备生管	高分子	5	大学专科	元/月
				10	研发主管	轻化工程、纺织工程、材料 纺织类相关专业	1	硕士 研究生	4000-10000 元/月
				11	行政人事主管	人力资源管理	1	大学本科	4000-7000
江苏称意智能科技	纺织服装	高焕莉	18651066015	12	研发员	轻化工程、纺织材料、检验 检测等相关专业,	2	及以上	元/月
有限公司	SJ-SY/JIK-4X	问次剂	10031000013	13	PHP 工程师	计算机	1	大学专科	4000-8000 元/月
				14	销售员	不限	3	及以上	3500-8000 元 / 月
				15	质检员	不限	5	大学专科	3000-5000 元 / 月
崑洲实业(江苏) 有限公司	纺织服装	王闪闪	18036967668	16	文员	文秘、汉语言文学、英语 专业	1	大学专科 及以上	3000-5000 元 / 月
美迪洋(泗洪)皮 件有限公司	纺织服装	王经理	15850404648	17	材料跟踪统 计员	统计学或相关专业	1	大学专科 及以上	3000-5000 元/月
宿迁鼎秀服饰有限 公司	纺织服装	许女士	13365150088	18	财务 / 会计助理	财务管理、会计等相关专业	1	大学专科 及以上	3000-5000 元 / 月
				19	储备干部	服装相关专业	6		
江苏德顺纺织有限		马 永	18751000875	20	办公室文员	文秘、传媒	2	大学专科	4500-5500
公司	幻乡加及农	一	18731000873	21	人事专员	不限	2	及以上	元/月
				22	会计	不限	6		
江苏佩捷纺织智能 科技有限公司	纺织服装	马国飞	80517777	23	储备干部	纺织类	20	大学本科 及以上	5500 元 / 月
江苏恒嘉纺织科技	分如即 港	₹₽₩.₩.	18351536790	24	IT 信息技术 人员	计算机类	3	大学专科	5000-8000
有限公司	纺织服装	张姗姗	0527-88818116	25	会计类人员	财务经济、审计税收类及统 计类	3	及以上	元/月
江苏尤佳手套有限	λት. Þ⊓ Ⅲ 4+-	本世	12/25257007	26	高分子材料	材料工程类	3	大学专科	6500-10000
公司	纺织服装	李萍	13625257907	27	财务管理	财务管理	3	及以上	元/月
江苏德华纺织有限 公司	纺织服装	汪银森	19805282506	28	储备干部	不限	20	大学专科 及以上	5000-8000 元/月

7、高端家居

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	业务经理	贸易、营销类	100	大学专科 及以上	12000-28000 元/月
				2	总账会计	财务经济、审计税收 类及统计类	20		7000-15000 元 / 月
江苏福庆家居有限公司	高端家居	赵月明	15005240993	3	设计师	材料工程类	20	大学本科	8000-22000 元 / 月
				4	行政专员	管理类	30	及以上	5000-12000 元 / 月
				5	人资专员	管理类	35		5000-12000 元/月
江苏莱宝装饰材料有限 公司	高端家居	王慧书	18036933789	6	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000 元 / 月
沭阳县宏亿木业制品厂	高端家居	仲晓波	15252896888	7	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
沭阳县根本木制品厂	高端家居	张 锐	13815716618	8	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
宿迁福康鑫木业有限 公司	高端家居	仲 周	15851165458	9	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
沭阳县龙庙镇富欣木业 制品厂	高端家居	仲二江	13705241498	10	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
沭阳县新生代木制品厂	高端家居	徐军林	13705240936	11	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
宿迁市雅禾木业有限 公司	高端家居	蒋廷忠	15052759111	12	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000 元 / 月
沭阳县创杰木业制品厂	高端家居	仲崇友	13815734889	13	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
沭阳县永恒木制品厂 (普通合伙)	高端家居	丁训兵	13951191403	14	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
沭阳县龙庙金诺木业板 厂(普通合伙)	高端家居	徐建祥	13812317583	15	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
江苏品鹤装饰材料有限 公司	高端家居	仲光国	18351528888	16	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000 元 / 月
				17	制造部课长 (车间主任)	不限	30		6500-10000 元 / 月
江苏金牌厨柜有限公司	高端家居	邱女士	19505053528	18	安全工程师	不限	3	大学专科	7000-9000 元 / 月
在 小亚牌剧但有 似 公司	同圳外伯	- 四久工	19303033328	19	厂务课长 / 主管	不限	1	及以上	8000-10000
				20	电气工程师	不限	3		元/月
宿迁新盛工艺制品有限 公司	高端家居	张海雨	17766157782	21	开发主管	艺术设计	1	大学本科	8000元/月
宿迁宏泰鞋业有限公司	高端家居	李美燕	0527-85279666	22	文职	不限	2	大学专科 及以上	3000-5000 元/月
江苏渔歌子家具有限	古典安見	添 炒 TIII	15152/20000	23	销售业务员	市场营销类	2	十尚丰利	5000-6500
公司	高端家居	汤经理	15152429888	24	储备干部	市场营销类	2	大学专科	元/月

- 16 -

8、功能玻璃材料

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	管培生	不限	10		6000-8000 元/月
沭阳华新玻璃科技 股份有限公司	功能玻璃 材料	鲍业荣	17805287251	2	行政管理	管理类	5	大学专科 及以上	5000元/月
				3	销售内勤	贸易、营销类	8		5000元/月
江苏鑫亿鼎石英科	功能玻璃	油上丰	19049029599	4	财务	财务管理	6	大学本科	6000 ₹ / 日
技股份有限公司	材料	谢大春	18068928588	5	技术类实习生	应用化学	5	及以上	6000元/月
				6	设备管理员	机械设计或者自动化	10	大学专科 及以上	5500-12000 元/月
				7	辅助计划	理工类优先	3	大学本科	5500-12000
				8	辅助技术	理工类优先	3	及以上	元/月
				9	辅助质量	理工类优先	3	大学专科及以上	5500-12000 元/月
				10	国际贸易业务 经理	国际贸易或商务英语相关 专业	5		5500-12000 元/月
江苏秀强玻璃工艺	功能玻璃			11	文化宣传员	视频剪辑、影视动画	2		5000-8000 元/月
股份有限公司	材料	曹亮亮	13625256558	12	研究工程师	高分子材料、无机非金属、 硅酸盐	5		
				13	镀膜工艺工程师	高分子材料,材料工程,无 机非金属,工业设计等	5	大学本科	6000-12000
				14	激光工艺工程师	工业设计及设计相关专业	5	及以上	元/月
				15	开发工程师	高分子材料与工程、材较学 或机械专业及其他与玻璃深 加工相关专业	10		
				16	成本会计	财务管理、成本学等财务 专业	3		4000-6000 元/月
				17	总经理秘书	新闻、中文系	1		5000-8000 元/月
				18	国际贸易专家	国际贸易,商务英语	2		
宿迁澳中玻璃股份 有限公司	功能玻璃 材料	顾盈盈	18851525868	19	技术储备 (技术工程)	机电一体化	5	大学专科 及以上	5000 元 / 月
				20	管理储备 (生产管理)	机电一体化	5		

9、化学纤维

	单位信息	3				人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	聚酯设备、工艺	机电一体化	30		
				2	纺丝工艺	化工	30		
				3	纺丝空调	暖通	25		
				4	加弾工艺	化工、纺丝	25		
				5	电气、电仪	机电一体化、机械	40		
江苏桐昆恒阳化纤	n was		102 (0.1 (2000)	6	行政文员	管理类	35	1 1 1 2 1 2 1	
有限公司	化学纤维	泡 参丽	18268463898	7	会计、出纳	财务类	25	大学本科	6000元/月
				8	热电	热电	20		
				9	热电锅炉汽轮机	热动	30		
				10	土建管理人员	土木工程	35		
				11	安环员	安全管理	20		
				12	纺织工程	纺织工程	25		
			13	营销经理	市场营销	20		4000-6000 元/月	
				14	技术工程师	自动化	15		6000-10000 元/月
				15	技术工程师	机械设计制造及自动化	10		
江苏慧典新材有限 公司	化学纤维	周晓妹	18936980638	16	策划专员	营销与策划	10	大学专科 及以上	4000-6000 元/月
				17	生产经理	质量管理工程	10		
				18	技术工程师	高分子材料科学与工程	10		6000-8000
				19	技术工程师	高分子材料与工程	10		元/月
宿迁联盛助剂有限	11 W CT CD	w.lA	1500/201201	20	储备干部	化学工程与工艺、制药工 程等	3	1 W + 50	cooo → / H
公司	化学纤维	叶 威	15896301324	21	安全员	安全工程 环保工程等	2	大学专科	6000元/月
				22	储备干部(工艺类)	化学工程与工艺	10		
江苏德力化纤有限	苏德力化纤有限 公司 化学纤维 王 振	- 1c		23	储备干部(工艺类)	高分子材料与工程	10	大学本科	5000-8000
		土旅		24	储备干部(机械类)	机械工程	5	及以上	元/月
				25	储备干部(安环类)	环境工程,安全工程	5		
江苏中宁塑业有限 公司	化学纤维 (橡胶)	徐宏兵	13805248797	26	吹塑机长	电子信息类	2	大学专科 及以上	4000-6000 元/月

	单位信息	₹.				人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏中宁塑业有限	化学纤维	徐宏兵	13805248797	27	印刷机长	电子信息类	2	大学专科	4000-6000
公司	(橡胶)	体丛共	13803248797	28	复核机长	不限	2	及以上	元/月
				29	工艺师	高分子材料	2		6500-9000 元/月
				30	助理工艺师	应用化学	3		
宿迁市金田塑业 有限公司	化学纤维	董陈琛	0527- 84563699	31	电气工程	机电一体化	2	大学专科	5000-6500 元/月
				32	信息专员	计算机科学与技术	1		
				33	营销经理	市场营销	2		6500-8000 元/月
新亚强硅化学股份	11. 业/互/除	+v ++	192/020529/	34	生产工艺技术员	应用化学、化学工程、有 机化学	6	大学本科 及以上	5000-7000 元/月
有限公司	化学纤维	赵琪	18360295286	35	研发工艺员	化学工程及工艺、高分子 材料与工程	6	硕士研究 生及以上	6000-9000 元/月
宿迁逸达新材料	11. 业/互/除	防山	15052784349	36	主任工程师	不限	1	大学专科	6000-8000
有限公司	化学纤维	陶岩	13032/84349	37	主任	不限	3	及以上	元/月
				38	机械工程师	不限	2		
亿茂环境科技股份 有限公司	111/5/21-21: 16:4/	段经理	15250761099	39	微生物工程师	不限	1	大学专科 及以上	, , , , , , , , , ,
				40	生产管理岗	不限	3		

10、激光装备

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				1	机械设计工程师	机械设计制造及自动化	2		
江苏恒宇激光设备 有限公司	激光装备	蔡艳菊	15250929265	2	电气工程师	电气工程及其自动化	1	大学专科 及以上	4000-6000 元 / 月
				3	销售	营销	1		
上海华晖新材料科 技宿迁有限公司	激光装备	岳苏玉	18351295033	4	数控设备	模具类、机械类	10	大学专科	4500-6000 元/月

11、晶硅光伏

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
沭阳鑫达新材料	晶硅光伏		0527-83837666	1	玻璃生产管培生	无机非金属 – 硅酸盐材料	10	大学本科	6000-8000 元/月
有限公司	月11年元八	眉兀生	0327-63837000	2	机电维修管培生	机电一体化、电子电器	10	及以上	5000-7000 元/月

- 20 -

	单位信息	l				人才需求信息				
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
				3	其他岗位管培生	不限	10	大学专科 及以上	4000-6000 元/月	
				4	原片生产副总	不限	1	大学本科 及以上	5000-7000 元/月	
沭阳鑫达新材料	B 24 W //	E-th-1	0507 02027660	5	熔化主任	不限	1			
有限公司	晶硅光伏	/	0327 03037000	0527-83837668	6	原料主任	不限	1	大学专科	4000–6000
				7	成型主任	不限	1	及以上	元/月	
				8	冷端主任	不限	1			
江苏宏润光电科技 有限公司	晶硅光伏	王亚楠	17766271588	9	技术员	光伏材料、 机械制造与自 动化、电气工程类	20	大学专科 及以上	5000-8000 元/月	
江苏裕达照明科技 有限公司	晶硅光伏	刘芹	17351088305	10	跟单员	不限	2	大学专科 及以上	3000-4000 元/月	
				11	工艺管培生	物理化学等理工类	20			
				12	设备管培生	机械自动化类	20			
江苏龙恒新能源 有限公司	晶硅光伏	伏 卜 华	18762555956	13	设施管培生	环保暖通电气类	10	大学专科 及以上	6000-10000 元/月	
				14	质量管培生	工业工程类	20			
				15	生产管培生	工业工程类	10			
宿迁阿特斯阳光能	日本业体		南 19895808035	16	设备工程师	机械/自动化	5	大学本科	8000-12000	
源科技有限公司	晶硅光伏	张亚南	19893808033	17	工艺工程师	材料学/工业工程	2	及以上	元/月	
				18	设备应届生	机电、自动化、机器人	12	大学本科	6000-10000	
				19	工艺应届生	材料学、化学、新能源	13	及以上	元/月	
天合光能(宿迁) 光电有限公司	晶硅光伏	蒋 肖	18862870358	20	数控	不限	2		5000-8000	
				21	装配	不限	2	大学专科 及以上	元/月	
				22	工段长	不限	3		5000-7000 元/月	
				23	技术员	机械、自动化	2			
江苏艾立特半导体 科技有限公司				24	储备干部	机械、自动化	2			
	晶硅光伏	李安锋	13097212570	25	助理工程师	机械、自动化	2	大学专科 及以上	6000元/月	
				26	品质工程师	机械、自动化	2			
				27	项目经理	机械、自动化	1			

-21 -

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
				28	工艺管培生	物理化学等理工类	20			
				29	设备管培生	机械自动化类	20			
江苏龙恒新能源 有限公司	晶硅光伏	卜华	18762555956	30	设施管培生	环保暖通电气类	10	大学专科 及以上	6000-10000 元/月	
				31	质量管培生	工业工程类	20			
				32	生产管培生	工业工程类	10			
				33	技术工程师	化学等相关	4	大学本科 及以上		
江苏聚成金刚石 科技有限公司	晶硅光伏	李秋凤	18800608869	34	品质工程师	电化学类	4	大学专科	5000-7000 元/月	
				35	生产工程师	物理、机械类	4	及以上		

12、绿色建材

	单位信息	1				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏沂淮新型材料 有限公司	绿色建材	杨小波	18351021302	1	储备干部	不限	10	大学专科 及以上	5000-10000 元/月
宿迁市龙腾电杆 有限公司	绿色建材	仲光国	18351528888	2	销售经理	市场营销	2	大学专科 及以上	4000元/月
				3	研发工程师	设计、材料等	5		5000-10000 元/月
江苏吉福新材料	 绿色建材	苗敏	19975081881	4	技术工程师	化学、高分子材料	3	大学本科	5000-8000 元/月
股份有限公司		田 敬	19973081881	5	储备干部	林业、家居材料设计类	3	及以上	5000-8000 元/月
				6	销售代表	贸易、营销类	5		5000-10000 元/月
江苏帝井环保科技	绿色建材	朱艳秋	15189075070	7	销售人员	不限	10	大学专科 及以上	8400+ 元 / 月
有限公司	绿 口 建 初	水電水	13107073070	8	技术人员	不限	5	大学本科 及以上	8000 元/月
				9	总经理助理	文秘、行政管理	2		6000-8000
宿迁华夏建设(集	 绿色建材	m ###	15151127600	10	行政人事 副经理	行政管理、人力资源管理	2	大学本科	元/月
团)工程有限公司	球巴建州	田莉娇	15151137600	11	总账会计	会计、审计、金融相关专业	2	及以上	5000-7000 元/月
				12	法务专员	法律	2		5000-8000 元/月
江苏洋河新城新材	绿色建材	李晨曦	18082300921	13	试验员	无机非金属	2	大学本科	5000 元 / 月
料有限责任公司		子反嘋	18082300921	14	会计	会计	2	及以上	3000 /L/ /3
江苏润凡科技有限 公司	绿色建材	陈丽媛	15050192948	15	销售	行政、营销	50	大学本科	7000-20000 元/月

	单位信息	1				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
宿迁三和管桩有限 公司	绿色建材	胡召	15151178799	16	业务员	不限	5	大学专科 及以上	8400+ 元 / 月
宿迁市华益混凝土 有限公司	绿色建材	李焱	18036939610	17	原材料检验员	建筑类	2	大学专科 及以上	5000-7500 元/月

13、膜材料

	单位信息			人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏晶晶新材料有限 公司	膜材料	张经理	13515170621	1	人事专员	人事行政	15	大学本科及 以上	4000元/月
				2	技术员	应用化学	5	大学本科及 以上	4000元/月
沭阳辰亿来新材料科 技有限公司	膜材料	王振兴	18115851787	3	技术员	环境化学	15	硕士研究生	6000元/月
				4	技术员	分析化学	15	大学专科	3000元/月
				5	研发工程师	高分子材料、应用化 学相关专业	50	大学本科及 以上	7000-20000 元/月
江苏斯迪克新材料科	膜材料	王经理	18151450065	6	生产管培生	不限	50	大学专科及	
技股份有限公司	灰切杆	施女士	18151457258	7	质量管培生	不限	50	以上	6000-7000 元/月
				8	设备管培生	机电一体化、设备相 关专业	10	大学本科及 以上	
江苏朗士达复合材料 有限公司	膜材料	刘丹丹	15050945306	9	生产主管	材料工程类	1	大学专科及 以上	6000-10000 元/月
			0527-	10	电气工程师	电气工程及其自动化	20		
江苏双星彩塑新材料 股份有限公司	膜材料	叶 玲	88032066- 56086/56305	11	机械工程师	机械工程及其自动化	20	大学专科及 以上	4500 元以上 /月
			18151360908	12	技术工艺员	不限	100		
江苏景宏新材料科技	膜材料	于然	0527-88252928	13	研发工程师	材料、化学、化工	30	大学本科及	8K-20K
有限公司	灰切石	1 300	0327 00232720	14	储备干部	不限	20	以上	5K-8K
				15	研发工程师	材料化学类	4	硕士研究生 及以上	10000元/月
				16	工艺技术员	材料化学类	8		
科泽新材料有限公司	膜材料	尚女士	15370591728	17	设备管理技术员	机电类	2	大学本科及	6500 元 / 月
				18	质量管理技术员	不限	2	以上	
				19	人力专员	不限	2		5500元/月
				20	行政专员	不限	1		
科泽新材料有限公司	膜材料	尚女士	15370591728	21	生产计划专员	不限	1	大学本科及 以上	5500元/月
				22	运营核算专员	不限	1		

14、酿造 (酒)

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
				1	技术员	工业环保与安全技术、 环保设备工程、安全生 产类相关专业	10		4500-6000 元/月	
观云酒厂(江苏) 有限公司	 酿造 (酒)	李雨婷	0527-86713388	2	酿造研究	酿酒工程、发酵工程、 食品生物技术、食品机 械与管理等专业	20	大学专科及 以上	4500-6000 元/月	
				3	品控	食品工程类相关专业	10		5200-8000 元/月	
				4	储备干部	生物工程、微生物发酵、 食品工程	5			
江苏乾隆江南酒业 股份有限公司	融造(酒)	张淑梅	13625258555	5	管培生	财务管理、会计学	5	大学专科及 以上	4000-6000 元 / 月	
				6	管培生	人力资源管理、旅游 管理	5			
				7	包装生产技术员	不限	15		6500-9000 元/月	
百威(宿迁)啤酒有限 公司	食品加工	王欣欣	15050947795	8	酿造技术员	酿造、食品、生物工程 等专业	5	大学专科及 以上	6000-8000 元/月	
				9	管理培训生	电气自动化、机电一体 化等相关专业、生物食 品类	4		6000-8000 元/月	

15、汽车及零部件

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
次·艾·波→≠/日五N ++ HL //\				1	商务助理	外贸管理、商务管 理、英语相关专业	3	1-W-1-1	3500-6000 元/月
江苏润泰银科技股份 有限公司	汽车及零部件	张倩倩	17805222768	2	技术工程师	基础应用设计开发、 机电机修设备应用 等相关专业	3	大学本科 及以上	4000-8000 元 / 月
江苏新林芝电子科技 股份有限公司	汽车及零部件	穆秀	15151122040	3	销售代表	不限	10	大学专科 及以上	4000-8000 元/月
江苏尚佳铝业科技 有限公司	汽车及零部件	赵女士	15252874890	4	储备干部	机电一体化、机械 制造	5	大学专科 及以上	5000元/月
				5	生产经理	机械专业	2		7000-1000 元/月
江苏佳成冷却系统 有限公司	汽车及零部件	顾女士	18068926668	6	销售	市场营销相关	1	大学专科 及以上	5000-8000 元/月
				7	机械设计员	机械类专业	3		5000-7000 元/月

	单位信息			人才需求信息													
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇								
江苏欣弘实业有限 公司	汽车及零部件	陈思璇	19825876011	8	CAD 制图员	机械设计相关专业	2	大学专科 及以上	5000-7000 元 / 月								
江苏益建机车部件 有限公司	汽车及零部件	孙星星	18936923172	9	制图员	机械设计相关专业	5	大学专科 及以上	3000-5000 元 / 月								
				10	CAD 绘图员	机械设计相关专业	1		3000-5000 元 / 月								
江苏法纳科汽车配件 有限公司	汽车及零部件	陈女士	13511799768	11	压铸管理	不限	1	大学专科 及以上	10000-12000 元 / 月								
				12	品质巡检	理工类相关专业	1		3000-6000 元 / 月								
江苏诺菲特汽车部件 有限公司	汽车及零部件	刘女士	17768457197	13	ERP实施顾问	企业管理相关专业	1	大学专科	7000-10000 元 / 月								
江苏布兰森管业有限	汽车及零部件	エナム	18936960465	14	销售代表	不限	2	大学专科 及以上	5000-7000 元 / 月								
公司	八十八令叩厅	1.91	18930900403	15	国内贸易专员	商务英语	1	大学专科 及以上	5000-7000 元 / 月								
				16	软件工程师(APP、 MCU、BSP 等)		20										
				17	硬件工程师(电子、 结构等)		10										
			娜 18136316619									18	系统工程师		5		
				19	测试工程师(软件、 硬件、可靠性等)		20										
				18136316619	20	项目经理 (研发类)	计算机科学与技术 / 软件工程 / 电子信	5									
江苏北斗星通汽车电 子有限公司	汽车及零部件	李娜			21	技术销售经理	息工程 / 电子科学 与技术 / 软件工程 /	5	大学本科 及以上	6000-10000 元 / 月							
				22 测试工程师(软件、相关专业相关专业 一种、可靠性等)		20											
				23	自动化工程师		5										
				24	SMT 技术员		10										
				25	IE/PE/ME 工程师		10										
				26	波峰焊/应用工 程师		5										
天御减振器制造(江 苏)有限公司	汽车及零部件	胡洁	0527- 80700991-207	27	机械绘图员	机械设计相关	15	大学专科 及以上	4000元/月								
				28	设备管理		10										
江苏三元轮胎有限		10051522500	29	技术员	不限	15	大学专科	全日制本科 生:5000- 7000元/月									
公司	八千八令部件	王福全		30	设备管理	小阪	10	及以上	全日制研究 生: 6000- 8000 元 / 月								
				31	IT 技术		5										

- 24 -

16、生物医药

	单位信息	ļ				人才需求信息	-													
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇											
江苏一鸣生物科技	儿奶店井	# 7	15050007000	1	技术员	发酵、食品	2	大学专科	5000元/月											
有限公司	生物医药	黄飞	15850986009	2	生产助理	发酵、食品	1	及以上	4000元/月											
江苏华阳制药有限 公司	生物医药	王晓凡	1813631877	3	质量人员	医药类	10	大学专科 及以上	4000+ 元 / 月											
				4	实验员	化工工艺	3													
江苏君若药业有限	1.16-E-#	علا المد	15266060260	5	工艺员	化工、制药	3	大学专科	4000-8000											
公司	生物医药	刘 洁	15366968260	6	电仪工程师 (计量)	电气、自动化	2	及以上	元/月											
				7	设备验证及特种 设备管理	电气、机械、化工机械	4													
				8	财务、审计	经济学、财政学等相关专业	2													
						9 实验员、分析员、 研发员类 化学、应用化学、化学工程 与工艺、高分子材料等专业、 制药工程	20													
			10	设备工程师类	机械设计制造及其自动化、 材料成型及控制工程、过程 装备与控制工程等相关专业	3														
						11	设备工程师类	电气工程及其自动化等相关 专业	3											
				12	设备工程师类	自动化相关专业	8													
				13	实验员、分析员、 研发员类	药学、药物制剂等相关专业	10													
				14	财务、审计	会计学、财务管理、审计学	2													
江苏福瑞康泰药业 有限公司	生物医药	徐广超	15751601299	15	人事专员、行政 专员	人力资源管理	2	大学专科 及以上	4000-6000 元/月											
				16	人事专员、行政 专员	行政管理、劳动与社会保障	2													
				17	仓管人员	物流管理、物流工程	4													
			-	_	-							-		18	18	实验员、分析员、 研发员类	分子科学与工程	8		
							19	设备工程师类	电气工程与智能控制	3										
			20	实验员、分析员、 研发员类	化学工程与工业生物工程制 药工程,化工工程与工艺, 资源循环科学与工程,能源 化学工程	5														
			21	实验员、分析员、 研发员类	药物分析、药物化学、微生物与生化药学,药理学,中 药学	10														
				22	安全环保员	环境科学与工程, 环境工程, 环境科学, 环境生态工程	3													

- 26 -

				l								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇			
				23	销售员、QA	英语,商务英语	3	大学本科	4000-6000 元/月			
				24	实验员、分析员、 研发员类	化学工程,化学工艺,生物 化工,应用化学,工业催化	3	硕士研究				
				25	实验员、分析员、 研发员类	药物化学,微生物与生化 药学	4	生及以上	5000-7000			
							26	实验员、分析员、 研发员类	基础医学	2	LW LAN	元/月
江苏福瑞康泰药业		/A ->- I-T		27	实验员、分析员、 研发员类	生物制药	2	大学本科				
有限公司	生物医药	徐厂超	15751601314	28	实验员、分析员、 研发员类	生物化学与分子生物学,微 生物学	2	硕士研究 生及以上	5000-6000 元/月			
				29	实验员、分析员、 研发员类	生物科学,生物技术	2	大学专科 及以上	5000-7000 元/月			
				30	工程部人员	土木工程,建筑环境与能源 应用工程,给排水科学与工程,建筑电气及智能化	2					
				31	工程部人员	测控技术与仪器	3	大学本科	4000-6000 元/月			
			32	安全环保员	安全工程	4						
			33	财务、审计	经济学、财政学等相关专业	2						
				34	实验员、分析员、 研发员类	化学、应用化学、化学工程 与工艺、高分子材料等专业、 制药工程	20					
				35	设备工程师类	机械设计制造及其自动化、 材料成型及控制工程、过程 装备与控制工程等相关专业	3					
					36	设备工程师类	电气工程及其自动化等相关 专业	3				
				37	设备工程师类	自动化相关专业	8					
				38	实验员、分析员、 研发员类	药学、药物制剂等相关专业	10					
宿迁盛基医药科技 有限公司	生物医药	张坡	186521951796	39	财务、审计	会计学、财务管理、审计学	2	大学专科 及以上	4000-6000 元 / 月			
				40	人事专员、行政 专员	人力资源管理	2					
				41	人事专员、行政 专员	行政管理、劳动与社会保障	2					
				42	仓管人员	物流管理、物流工程	4					
				43	实验员、分析员、 研发员类	分子科学与工程	8					
				44	设备工程师类	电气工程与智能控制	3					
		-		实验员、分析员、 研发员类	化学工程与工业生物工程制 药工程,化工工程与工艺, 资源循环科学与工程,能源 化学工程	5						

单位信息

人才需求信息

- 27 -

	单位信息	 Į				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				46	实验员、分析员、 研发员类	药物分析、药物化学、微生物与生化药学,药理学,中 药学	10	大学专科	
				47	安全环保员	环境科学与工程, 环境工程, 环境科学, 环境生态工程	3	及以上	4000-6000 元/月
				48	销售员、QA	英语,商务英语	3	大学本科	
				49	实验员、分析员、 研发员类	化学工程,化学工艺,生物 化工,应用化学,工业催化	3	硕士研究	
				50	实验员、分析员、 研发员类	药物化学,微生物与生化 药学	4	生及以上	5000-7000
宿迁盛基医药科技	4 4/.5=++	71, 14		51	实验员、分析员、 研发员类	基础医学	2	I W Lots	元/月
有限公司	生物医约	派 - 坂	186521951796	52	实验员、分析员、 研发员类	生物制药	2	大学本科	
				53	实验员、分析员、 研发员类	生物化学与分子生物学,微 生物学	2	硕士研究 生及以上	5000-6000 元/月
				54	实验员、分析员、 研发员类	生物科学,生物技术	2	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
				55	工程部人员	土木工程,建筑环境与能源 应用工程,给排水科学与工 程,建筑电气及智能化	2		4000-6000 元/月
				56	工程部人员	测控技术与仪器	3	大学本科	
				57	安全环保员	安全工程	4		
				58	财务、审计	经济学、财政学等相关专业	2		
				59	实验员、分析员、 研发员类	化学、应用化学、化学工程 与工艺、高分子材料等专业、 制药工程	20		
				60	设备工程师类	机械设计制造及其自动化、 材料成型及控制工程、过程 装备与控制工程等相关专业	3		
				61	设备工程师类	电气工程及其自动化等相关 专业	3		
				62	设备工程师类	自动化相关专业	8		
江苏阿尔法药业	生物医药	张坡	18652195179	63	实验员、分析员、 研发员类	药学、药物制剂等相关专业	10	大学专科	4000-6000
股份有限公司	工物区到	JK -32	10032173177	64	财务、审计	会计学、财务管理、审计学	2	及以上	元/月
				65	人事专员、行政 专员	人力资源管理	2		
				66	人事专员、行政 专员	行政管理、劳动与社会保障	2		
				67	仓管人员	物流管理、物流工程	4		
			-	68	实验员、分析员、 研发员类	分子科学与工程	8		
				69	设备工程师类	电气工程与智能控制	3		

	单位信息	ļ				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				70	实验员、分析员、 研发员类	化学工程与工业生物工程制 药工程,化工工程与工艺, 资源循环科学与工程,能源 化学工程	5		
				71	实验员、分析员、 研发员类	药物分析、药物化学、微生物与生化药学,药理学,中 药学	10	大学专科 及以上	
				72	安全环保员	环境科学与工程, 环境工程, 环境科学, 环境生态工程	3		
				73	销售员、QA	英语,商务英语	3	大学本科	
				74	实验员、分析员、 研发员类	化学工程,化学工艺,生物 化工,应用化学,工业催化	3	硕士研究	
				75	实验员、分析员、 研发员类	药物化学,微生物与生化 药学	4	生及以上	
江苏阿尔法药业 股份有限公司	生物医药	张 坡	18652195179	76	实验员、分析员、 研发员类	基础医学	2	大学本科	4000-6000 元 / 月
				77	实验员、分析员、 研发员类	生物制药	2	八子平符	
				78	实验员、分析员、 研发员类	生物化学与分子生物学,微 生物学	2	硕士研究 生及以上	
				79	实验员、分析员、 研发员类	生物科学,生物技术	2	大学专科 及以上	
				80	工程部人员	土木工程,建筑环境与能源 应用工程,给排水科学与工 程,建筑电气及智能化	2		
				81	工程部人员	测控技术与仪器	3	大学本科	
				82	安全环保员	安全工程	4		

17、食品加工

	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇		
江苏康之源粮油	食品加工	石韧	13347858111	1	生产经理	食品科学	2	大学专科	6000元/月		
有限公司	以四洲工	14 170	1334/030111	2	营销经理	市场营销	10	及以上	5000元/月		
江苏好彩头食品有限 公司	食品加工	好彩头 综合部	052785618888	3	质量人员	食品相关	6	大学专科 及以上	5000-6000 元/月		
				4	车间组长	食品生物技术专业	2		4500-6500 元/月		
				5	化验员	食品营养与检测专业	2		4000-6000 元/月		
江苏满嘴香食品科技 有限公司	食品加工	谢杰	15996747377	6	生产顾问	食品加工与安全专业	2	大学本科 及以上	5000-8000 元/月		
				7	质检员	食品质量与安全专业	2		4000-6000 元/月		
				8	生产经理	食品科学与工程专业	2		7000-12000 元/月		

- 29 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏苏微食品有限 公司	食品加工	王茹	18951096209	9	化验员	化学检验	1	大学专科 及以上	3000-4000 元/月
				10	外贸业务员	一级翻译	2		
江苏益和宠物用品	食品加工	成喜	15151143874	11	研发工程师	助理研究员	2	大学本科	6000-8000
有限公司	Киния	<u> </u>	13131113071	12	化验专员	助理实验师	2	及以上	元/月
				13	储备主管	助理实验师	5		
				14	生产管理岗	管理科学、企业管理、项目 管理、工程管理、农业经济 管理、公共管理、工商管 理等	5	十二十十八十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	
				15	技术品管岗	食品科学与工程、食品质量 与安全、食品营养与检测、 食品工程、农产品加工、生 物工程、生物技术、微生 物学等	5	大学本科 及以上	
				16	机械设备岗	机械设计及制造、机械电子 工程、自动化、电气工程、 设备等相关	5		5000-8500 元/月
				17	市场营销岗	专业不限,市场营销、电子 商务等相关优先	15		
江苏益客食品集团 股份有限公司	食品加工	卢科	15252881215	18	畜牧兽医岗	畜牧兽医、动物科学、动物 医学、兽医学、动物营养与 饲料学、动植物检疫、园艺、 种植等相关	10	大学专科 及以上	
				19	安全环保岗	环境科学与工程、安全工程 等相关	3		
				20	财务审计岗	财务管理、会计学、审计学、 金融学、经济学、法学等相 关专业	3		4500-7500
				21	人事行政岗	人力资源管理、劳动与社会 保障、企业管理、行政管理、 档案管理等相关	2	大学本科 及以上	元/月
				22	信息技术岗	计算机科学与技术、软件工 程等相关	2		5000-7500 元/月
				23	栽培技术员	园艺技术、作物生产、现代 农业	30		
江苏绿港现代农业发	各 月 加 丁	弘恒	0527-	24		不限		大学专科	3500-4500 元/月
展股份有限公司	食品加工	3 /1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1	84609908	25		不限			
				26	生产工程师	食品科学与工程、生物工 程等	5	大学本科 及以上	7500-11000 元/月
海天醋业集团有限 公司	食品加工	郭秋瑞	17738725718	27	设备工程师	机械设计及其自动化、电气 自动化等	3	大学本科 及以上	7500-11000 元/月

- 30 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				28	研发工程师	食品类	2	硕士研 究生	8000元/月
江苏豪蓓特食品	食品加工	韩 菅	13776587951	29	质量工程师	食品类	1	大学本科	5000-6000 元/月
有限公司	艮吅加工	邦	137/038/931	30	销售工程师	不限	2	大学本科	5000-8000
				31	市场专员	食品类	2	八子平行	元/月
宿迁汇源食品饮料有	食品加工	杜女士	80970981	32	设备	机电一体化	5	大学专科	3500-4000 元/月
限公司	艮吅加工	红女工	80970981	33	品控	食品加工/营养检测	5	及以上	4500-5500 元/月
佛山市海天(宿迁)	食品加工	苏 欣	18951067715	34	生产工程师	食品科学与工程/食品质量 与安全	5	大学本科	7000元/月
调味食品有限公司	艮吅加工	<i>外</i> 从	18931007713	35	设备维护工程师	机械自动化/电气自动化	5	及以上	以上
				36	生产员工	机械、自动化	20		5000-9000 元/月
仟味食品(江苏) 有限公司	食品加工	于建亮	18121666848	37	品控	食品专业	4	大学专科	6000-12000 元/月
				38	设备维修	机械、自动化	4		8000-13000 元/月
				39	食品研发助理	食品工程类	6	大学专科 及以上	5000元/月
江苏全盈生物科技 有限公司	食品加工	向小凤	15751513899	40	食品研发工程师	食品工程类	6	大学本科 及以上	5000元/月
				41	食品检测	食品工程类	6	大学专科 及以上	4500元/月
蒙牛乳业宿迁有限	食品加工	胡媛媛	15250765768	42	检验工程师	食品类	2	大学本科	6000-7000
公司	艮吅加工	明級級	13230703708	43	质量工程师	食品类	1	及以上	元/月
江苏中农科食品工程 股份有限公司	食品加工	孙雪娜	0527- 81002677	44	质量工程师	食品类	5	大学专科 及以上	4000-8000 元/月
江苏达利食品有限	食品加工	陈世晨	0527-	45	品管员	食品专业	5	大学专科	4200-5000 元/月
公司	Киплит	MER	80225333	46	销售人员	营销专业	5	747	4000-10000 元/月
				47	业务经理	不限	12	大学本科 及以上	
江苏瑞华农业科技	食品加工	张凡	19852798091	48	研发专员	不限	6	硕士研究 生及以上	5000-9000
有限公司	Ж нн/лн —	, , u		49	财务会计	不限	2	大学本科 及以上	元/月
				50	行政专员	不限	2	大学本科 及以上	

- 31 -

18、有机新材料

	单位信息	Ĭ.				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
泗阳县亚欧木业	有机新	汪克林	15851189008	1	设备工程师	自动化	1	大学本科	4200-5900 元/月
有限公司	材料	4.元孙	13831189008	2	生产制造部经理	不限	2	大学专科	4200-8400 元/月
江苏金美达新材料 有限公司	有机新 材料	孙慧颖	0527- 862085115	3	管培生	机电一体化等	2	大学专科	5000-7000 元/月
				4	质量主管	不限	1		5000-7000 元/月
				5	生产技术员	化学工程、材料工程类相 关专业	10		6000-10000 元/月
江苏米格新材料	有机新	张女士	19951097151	6	机加工/雕刻机	机械自动化类专业	5	大学专科	4000-7000 元/月
有限公司	材料	许女士	19975080596	7	销售经理	市场营销、化学、机械自 动化专业	8	及以上	7000-10000 元/月
				8	文员	文秘、汉语言文学专业	3		3000-5000 元/月
				9	储备干部	不限	3		5000-7000 元/月
江苏华昇新材料科 技有限公司	有机新 材料	梁永毅	18936411963	10	生产主管/督导/领 班/组长	不限	5	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
江苏胜隆耐磨材料 科技有限公司	有机新 材料	许秀丽	15298300581	11	财务主管 / 总帐主管	财务管理或会计专业	1	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
江苏林航新材料科 技有限公司	有机新 材料	庄 媛	18360150808	12	采购员	机械、供应链、化工类等 专业	2	大学专科 及以上	3000-5000 元/月
				13	生产技术员	化学工程与工艺,化学工程与工业生物工程,资源科学与工程,化工与制药,油气加工工程,资源循环科学与工程,能源化学工程,应用化学,高分子材料与工程,制药工程,化工与制药	5	大学本科 及以上	6500-10000 元/月
宿迁科思化学有限 公司	有机新材料	张敏	0527- 88756666 -50159 15751569909	14	生产技术员	高分子材料与工程,材料 科学与工程,复合材料与 工程,高分子材料加工工 程材料物理,材料化学, 功能材料,高分子材料科 学与工程	5		
				15	安全员	安全工程,安全防范工程	5		
				16	环保专员	环境工程,安全工程,环境科学与工程,环境监察,环境科学,资源环境科学, 环境生态工程,环保设备 工程	2	大学本科	6000-10000 元/月
宿迁科思化学有限 公司	有机新 材料	张敏	0527- 88756666 -50159 15751569909	17	储备人员	电气工程及其自动化,电 气工程与自动化,自动化, 工业电气自动化,电力工 程与管理,过程装备与控 制工程,材料成型及控制 工程,工业自动化,电气 自动化,电气工程与智能 控制	2	大学本科	6000-10000 元/月

	单位信息	ļ				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				18	储备人员	机械设计制造及自动化, 机械设计制造及自动化, 材料成型及控制工程,过 程装备与控制工程,机械 工程及自动化,机械工程 及其自动化,制造自动化 与测控技术,微机电系统 工程,制造工程,机械工程,标准化工程,质量管理工 程,自动化(数控技术), 数控加工与模具设计	2	大学本科	
				19	实验员	化工 / 化学 / 高分子等相关 专业	5		5000-7000 元/月
江苏丹霞新材料 有限公司	有机新 材料	肖淑华	17851851971	20	技术员	化工 / 化学 / 高分子等相关 专业	5	大学专科 及以上	5000-7000 元/月
				21	操作工	化工 / 化学 / 高分子等相关 专业	50		6500-7500 元/月
				22	工艺管理	化学工程与工艺	4		
				23	设备管理	过程装备与控制工程	2		
宿迁新亚科技有限 公司	有机新 材料	吕晓梅	15150765577	24	安环管理	安全工程、环境工程	2	大学专科 及以上及 以上	5000-7000 元/月
				25	统计管理	统计等企业管理相关专业	1		
				26	设备管理	自动化、机电一体化	2		
				27	研发工程师	化学、化工	3		
				28	环保工程师	环境工程、化学工程、工 程管理	2		
江苏华星新材料科 技股份有限公司	有机新 材料	钱 惠	13515298918	29	设备工程师	机械、工程、自动化	2	大学本科 及以上	5000-7000 元/月
				30	生产部经理	专业不限	1		
				31	外贸部经理	专业不限英语六级及以上	1		
				32	研发工程师	应用化学、有机化学、高 分子材料、化学工程与工 艺等化工类相关专业	10	大学本科 及以上	5000-8000 元/月
宿迁联盛科技股份 有限公司	有机新 材料	寇 娜	17768190666	33	研发经理(电化学)	电化学相关专业	5	硕士研究 生及以上	7500-12000 元/月
				34	研发工程师(生化 制药)	药物合成、生物制药、应 用化学等相关专业	5	大学本科 及以上	5000-10000 元/月
宿迁联盛科技股份	有机新	寇 娜	17768190669	35	检测工程师(分析)	分析化学、化学工程与工 艺、应用化学、生物化工 等相关专业	2	大学本科 及以上	5000-8000 元/月
有限公司	材料	7CS //Ul ²		36	QA	轻化工专业	5	大学专科 及以上	4000-6000 元/月
江苏禾友化工有限	有机新	防油台	15051151711	37	安全环保技术员	安全工程、工业环保与安 全技术等安全环保相关	2	大学专科	5000-7000
公司	材料	陈建宁	15851151711	38	能源管理	工业节能管理、新能源应 用技术、环境与设备工程	2	及以上	元/月

- 32 -

19、智能家电

	单位信息	Ĭ				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏兰太城市科技	智能家电		18251012813	1	销售	市场营销 / 网路营销	10	大学专科	底薪 3500+ 提成
有限公司	日祀水屯	1451.1	10231012013	2	设计	平面设计/立体设计	5	及以上	4000-8000 元/月
				3	一线生产主管	不限	5		6000-10000 元/月
江苏科固电器有限	智能家电	张辉	15996728221	4	电工	环保、安全生产类	5	大学专科	6000-8000 元/月
公司	11000	Ju 7/1		5	模具技术员	材料工程类	5	, , , , , ,	6000-10000 元/月
				6	巡检	不限	3		6000-10000 元/月
				7	电子商务	中文文秘类	2		4000元/月
江苏威诺检测技术 有限公司	智能家电	张亚萍	18051006180	8	研发中心主管	不限	2	大学专科 及以上	3500元/月
				9	综合管理专员	不限	2		4000元/月
				10	结构工程师	机械设计、制冷类	15		
				11	制冷工程师	机械设计、制冷类	8		6000-8000 元 / 月,后 期根据工作
				12	电控工程师	机械设计、电气类	8	大学本科 及以上	能力制定年 薪制,年 薪范围在
				13	工业设计师	工业设计类	3		15-20 万之
江苏双鹿电器有限 公司	智能家电	刘红	18351392964	14	软件工程师	电子科学与技术类	1		
				15	认证工程师	计算机科学与技术类	1		
				16	订单工程师	市场营销、国际贸易类	2	大学专科	6000-8000 元/月
				17	质量工程师	测温技术与仪器类	2	及以上	
				18	工艺员	机械、机电类	2		5000-6000 元/月
				19	业务经理	市场营销、国际贸易类	2		4000-10000 元/月
江苏双鹿电器有限	智能家电	対 好	18351392964	20	软件维护员	计算机应用类	1	大学专科	
公司	日此》代	\\1 \tau_1 \tau_2		21	硬件维护员	计算机应用类	1	及以上	4000-5000 元/月
				22	会计	会计类	2		

	单位信息	ļ				人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				23	工艺工程师	计算机类	10		4500-6000 元/月
				24	品质检验	材料工程类	10		4000-5500 元/月
江苏韩电电器有限 公司	智能家电	张 红	18360188268	25	采购后勤	贸易、营销类	5	大学专科 及以上	4000-7000 元/月
				26	设备维修	环保、安全生产类	5		5000-8000 元/月
				27	仓储物流	不限	10		4000-6000 元/月
				28	技术员	计算机类	2		
				29	储备干部	计算机类	2		
江苏星河电子科技 有限公司	智能家电	魏善臣	15370516988	30	电子工程师	计算机类	2	大学专科 及以上	6000元/月
				31	品质工程师	计算机类	2		
				32	项目经理	计算机类	1		
				33	电话销售	电子信息类	20	大学专科 及以上	6000-10000 元/月
江苏盛照光电科技	智能家电	李文化	159 95119822	34	工艺工程师	电机电器、化工专业、机械 设计专业	5		
有限公司	百肥豕屯	于人士	139 93119622	35	财务会计	财务管理、会计学等财经类	2	大学本科	4000-6000 元/月
				36	储备干部	工商管理、行政管理、采购 类相关专业	5		
格力大松(宿迁)	智能家电	萨 55	16675686520	37	储备干部工艺类	材料成型	10	大学本科	5000-7000
生活电器有限公司	日此》代	叶 秋	10073000320	38	储备干部生产类	机械、自动化、工业工程	20	及以上	元/月

20、集成电路

单	位信息				人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
				1	产品工程师	不限	20			
长电科技(宿迁)有限公司	集成电路	甄 莉	0527- 82868668	2	制程工程师	不限	30	大学本科及 以上	4500-9000 元/月	
				3	测试工程师	不限	10			

单	位信息				人才需求信息				
单位名称	单位名称 所属产业链 联系人 联系力					需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
长电科技(宿迁)有限公司	作	甄莉	0527-	4	设备工程师	理工科	60	大学专科及 以上	4500-9000
人也們以(相正)有限公司	朱以巳龄	王凡木川	82868671	5	品质工程师	理工科	10	大学本科及 以上	元/月

21、其他

	单位信息	ļ				人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
江苏正泰不锈钢产业	++/1	× →	10052/71770	1	销售员	市场营销	10	大学专科	4500 = 7 =
有限公司	其他	梁言	19852671779	2	管培生	商业管理	10	及以上	4500元/月
江苏卓美家居有限 公司	其他	王 利	15050970828	3	成本会计	会计	1	大学本科 及以上	3500元/月
				4	储备干部	不限	5	硕士研 究生	5800-6200 元/月
江苏华绿生物科技	其他	郭园园	18000150177	5	技术员	食用菌、农业、生物微生物学、 园艺、林业、农学、化工、化 学等	10		4200-5000 元/月
股份有限公司	7716	소 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	10000130177	6	采购员	土木工程,机械设计、制冷暖 通等相关专业	3	大学专科 及以上	4500-5500 元/月
				7	设备人员	机械工程、电气工程、自动 化等	10		4200-4800 元/月
泗阳瑞诺网络科技有	其他	王瑞	13815751312	8	程序员	计算机专业	5	大学专科 及以上	4000-8000 元/月
限公司 & 宿迁泗城云 信息科技有限公司	共 他	王瑞	13613/31312	9	编辑	汉语言	5	大学本科 及以上	4000-7000 元/月
宿迁三登东木文化	其他	毕栋栋	15051007127	10	平面设计师	视觉传达	10	大学专科	4000-7000 元/月
传媒有限公司	丹他	干你你	1303100/12/	11	文员		10	及以上	3000-5000 元/月
江苏嘉农宝肥业 有限公司	其他	朱 军	18936937958	12	营销岗位		3		3000+ 元/月
江苏宏源菌业有限	其他	徐林芳	15366998511	13	技术员	食用菌	3	大学本科	5000+ 元/月
公司	共他	冰小 为	13300998311	14	储备干部	食用菌	5	及以上	5000元/月
				15	电气工程	电子、工控、高频类	10		4500-8000 元/月
江苏华益中亨金属科 技发展有限公司	其他	许 敏	0527- 86788330	16	机械设计	水利交通、建筑规划及土木类	20	大学专科 及以上	4500-9000 元/月
				17	项目经理	水利交通、建筑规划及土木类	10		5200-10000 元/月
泗洪博世科水务	其他	朱小娟	18851362204	18	人事主管	人力资源管理	1	大学本科 及以上	4000-5000 元/月
有限公司	八 八 元	/////////////////////////////////////	10031302204	19	采购员	不限	2	大学专科 及以上	3000-5000 元/月

1	单位信息	Į		人才需求信息								
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇			
				20	网络管理员	网络工程	1					
				21	硬件技术员	计算机	1					
泗洪博世科水务有限	其他	朱小娟	18851362206	18851362206	18851362206	22	化验员 (仪器操作)	化学检验	3	大学专科	3000-5000	
公司	共化	N-1,xH				23	化验员 (理化操作)	化学检验	5	及以上	元/月	
				24	仪表员	自动化	1					
				25	自控员	电气工程及其自动化	1					
江苏明丰户外用品 有限公司	其他	韩女士	18936923052	26	销售	不限	1	大学专科 及以上	3000-6000 元/月			
宿迁温氏畜牧有限 公司	其他	陈女士	18751016331	27	养殖储备干部	畜牧兽医	10	大学专科 及以上	5000-10000 元/月			
				28	储备干部	不限	2					
宿迁市迪瑞斯包装制	新 其他 陈 东 1515071	15150716700	29	车间计划员	不限	1	大学专科	3500-5000 元 / 日				
品有限公司	718	陈 东	30	30	产品 e 盖专员	不限	2	及以上	元/月			
				31	统计员	不限	1					
宿迁久巨环保科技	其他	张 静	15850906589	32	污水站技术人员	环境工程、化工专业	2	大学专科	5000-8000			
有限公司	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	JK 111	10000000000	33	管理层人员	管理科学与工程类	1	及以上	元/月			
				34	材料研发	高分子材料与工程、材料科学 与工程、高分子材料加工工 程、再生资源科学与技术	5	大学本科				
				35	机械设计	机械设计制造及其自动化、材料成型及控制工程、工业设计、过程装备与控制工程、机械工程及自动化	2	及以上				
				36	市场销售	专业不限,理工科优先	2	大学专科 及以上	5000-8000 元 / 月			
宿迁绿金人橡塑机械 有限公司	其他	周 跃	13951597338	13951597338	13951597338	13951597338	97338 37	技术支持	橡胶智能制造技术、高分子材料智能制造技术、材料工程技术、复合材料智能制造技术	5	大学专科 及以上	70,71
				38	机械装配	机械制造及自动化、智能焊接 技术、特种加工技术、机械装 备制造技术、智能制造装备技术、机电设备技术、机电设备技术、机电一体 化技术、工业过程自动化技术、电气自动化技术	_	大学专科				
				39	采购助理	专业不限,理工科优先	1	大学专科 及以上	3000-6000 元/月			
宿迁波尔高压电源 有限公司	其他	张 聪	18262840393	40	测试助理工程师	电子信息工程/电气自动化	2	大学本科	5000-8000 元/月			

- 36 -

1	单位信息					人才需求信息				
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇	
				41	硬件工程师	电子信息工程/电气自动化	2	大学本科 及以上	7000-10000 元/月	
宿迁波尔高压电源有 限公司	其他	张聪	18262840394	42	高压电源研发 工程师	电子信息工程/电气自动化	2	硕士研究 生及以上	10000-5000 元/月	
				43	单片机控制工 程师	控制工程	2	大学本科 及以上	7000-10000 元/月	
				44	安全工程师	安全类	3			
江苏省路润工程技术	其他	孙晓敏	15951097616	45	测绘工程师	测绘专业	3	大学专科	6000-10000	
有限责任公司	天匠	711-91-43	13/310//010	46	工程师	交通土建、道路桥梁、航道等	9	及以上	元/月	
				47	工程师	计算机相关	9			
				48	研发员(阻燃方向)	高分子材料、复合材料、应用 化学专业	2		本科 5000-7500	
				49	研发员(耐候色 母方向)	高分子材料、复合材料、应用 化学专业	2		元/月	
				50	研发员(改性料 方向)	高分子材料、复合材料、应用 化学专业	2	大学本科 及以上	硕士 7500-12000 元/月	
				51	研发员(防老化 方向)	高分子材料、复合材料、应用 化学专业	4		博士 15800-20000	
宿迁联宏新材料有限	其他	王莹利] 13064805924	52	销售员	高分子材料、复合材料、应用 化学专业	3		元/月	
公司	71,5			13001003721	53	BOM 专员	机械相关专业	1		
				54	绘图员	机械相关专业	1		5000-6000 元/月	
				55	检验员	机械相关专业	1	大学专科 及以上		
				56	仓管员	机械相关专业			5000-8000 元/月	
				57	产品研发助理 (泵)	机械相关专业	1		8000元/月	
				58	实验室测试技术 员(泵)	机械相关专业	1	大学专科 及以上	6000元/月	
宿迁项王机械设备有	其他	唐嘉悦	15996379480	59	工艺工程师	金属材料	2	大学本科 及以上		
限公司		71131110		60	设备工程师	机械设计	1	大学专科	7000-10000 元/月	
				61	质量工程师	工科专业	1	及以上		
				62	工艺工程师	化学工程与工艺	5	大学本科 及以上	6000-8000 元/月	
宿迁盛锦新材料	其他	姜 莲	15665176285	63	储备干部	化工、医药相关专业	20		4000-6000 元/月	
有限公司				64 环保工程师		环境工程、环境监测	3	大学专科 及以上	5000-8000	
				65	安全员	安全管理	2		元/月	
江苏京东信息技术有	其他	袁博	18860809665	66	顾问岗	不限	100	大学专科	月薪 4000-	
限公司	7516	水付	2000007003	67	顾问岗	不限	50	及以上	10000 元	

- 38 -

	单位信息	Į				人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				68	顾问岗	不限	50		
				69	顾问岗	不限	50		
江苏京东信息技术有 限公司	其他	袁 博	18860809667	70	顾问岗	不限	50	大学专科 及以上	4000-10000 元/月
				71	顾问岗	不限	50		
				72	顾问岗	不限	50		
				73	招商代表	不限	5		
宿迁金鹰国际购物中 心有限公司	其他	孙晓晴	13611543253	74	商营代表	不限	10	大学本科 及以上	3000-5000 元/月
				75	会计专员	不限	2		
				76	规划设计员	水利水电工程或农业水利工 程或水务工程	12	大学本科	0000 = / 11
宿迁市水务勘测设计 研究有限公司	其他	徐敏	15850912091	77	勘探、测量员	勘探和测量	3	及以上	8000元/月
				78	现场监理员	工程类专业	11	大学专科 及以上	6000元/月
宿迁润隆商业管理有	44.0	Lag date		79	管培生(营运)	不限	4	大学本科	4000-7000
限公司	其他	杨静	19825108295	80	管培生 (招商)	不限	2	及以上	元/月
				81	图像算法工程师	计算机科学与技术、电子与计 算机工程、空间信息与数字技 术、计算机通信工程、计算机 及应用	5	硕士研 究生	10000- 15000 元 / 月
				82	Java 开发工程师	计算机科学与技术、电子与计 算机工程、空间信息与数字技 术、计算机通信工程、计算机 及应用	10		8000-10000
				83	Web 前端开发	计算机科学与技术、电子与计 算机工程、空间信息与数字技 术、计算机通信工程、计算机 及应用	10		元/月
江苏如是地球空间信 息科技有限公司	其他	张秀红	18705245989	84	Unity3D 工程师	计算机软件、软件工程、信息 技术应用与管理	5		
				85	GIS 软件工程师	摄影测量与遥感技术、地理信息系统与地图制图技术、工程 测量技术		大学本科 及以上	10000-
				86	算法工程师	应用数学、统计学、信息与计 算科学、计算机科学	5		15000 元 / 月
				87	硬件工程师	通信工程、电子信息工程、电 子科学与技术、电子信息科学 与技术、集成电路设计与集成 系统	5		
				88	市场经理	市场营销、商务管理、工程造价管理、财务会计、审计学	5		8000-15000 元/月
江苏如是地球空间信 息科技有限公司	其他	张秀红	18705245997	89	工程经理	市场营销、商务管理、工程造价管理、财务会计、审计学	2	大学本科 及以上	8000-15000 元/月

- 39 -

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				90	研发工程师	化学工程与工艺/精细化工/ 高分子材料科学与工程	2	大学本科 及以上	5000-10000 元/月
				91	生产储备干部	工业工程	2	大学本科	5000-8000 元/月
江苏贝丽得新材料有	其他	邱冰娴	13585261289	92	销售业务员	市场营销	5	大学专科	10000 元 / 月以上
限公司	共他	MYVVIII	13363201269	93	外贸业务员	英语 / 商务英语	2	大学本科	10000 元 / 月以上
				94 人事专员 工商管理 / 人力资源管理		2	大学专科 及以上	4000-6000 元/月	
				95	技术工程师	化学工程与工艺 / 精细化工 / 高分子材料科学与工程	2	大学专科 及以上	7000-8000 元/月
宿迁市方正包装 有限公司	其他	王利军	13705249363	96	业务员	贸易、营销类	2	大学专科 及以上	底薪 4000+ 提成
				97	电气设计工程师	电气工程及其自动化	5	大学本科 及以上	
江苏宏芯亿泰智能装 备有限公司	其他	苌晓倩	15261292698	98	软件设计工程师	自动化、软件工程	3	大学本科 及以上	6000-12000 元/月
				99	机械设计工程师	机械设计制造及其自动化	5	大学本科 及以上	
				100	生产储备干部	工业工程	2	大学本科	5000-8000 元/月
江苏科美新材料 有限公司	其他	邱冰娴	13585261289	101	销售业务员	市场营销	2	大学本科	10000 元 / 月以上
				102	人事专员	工商管理 / 人力资源管理	2	大学专科 及以上	4000-6000 元/月
宿迁顺丰速运有限公	其他	陈 鹏	17766110659	103	经营管理储备 干部	不限	20	大学本科	5000+/月
司	丹他	1955 加	17/00110039	104	网点负责人	不限	5	及以上	3000寸/月
江苏展印印刷有限公	# /14	出 世	19240029207	105	产品设计师	不限	1	大学专科	4000-6000 元/月
司	其他	苟 燕	18360028207	106	行政专员	不限	1	及以上	3600-5000 元/月

1	单位信息	Į.				人才需求信息			
单位名称	所属 产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	需求专业	需求 人数	学历要求	薪资待遇
				107	加热炉技术员	能源与动力工程;能源工程及 自动化	2		
				108	质量员	金属材料工程,材料科学与 工程	2		
				109	信息员	计算机科学与技术,软件工程,计算机网络工程	2		
				110	生产技术员	材料成型及控制工程	6	大学本科 及以上	5500元/
宿迁南钢金鑫轧钢有限公司	其他	谢唐清	15050937507 15150773774	111	电气技术员	测控技术与仪器,电子信息技术及仪器,自动化,电气自动化	6		月 -8000 元 / 月
				112	机械技术员	机械设计制造及自动化,机械 设计制造及其自动化	6		
				113	宣传员	汉语言文学,新闻学	2		
				114	生产操作员	不限	20	中专、大 学专科及 以上及以 上	
				115	建筑设计师	建筑学及相关专业	10		
				116	方案设计师	建筑学及相关专业	10		
				117	结构设计师	土木工程及相关专业	10		
江苏政泰建筑设计集 团有限公司	其他	邵 慧	13812307551	118	给排水设计师	给排水科学与工程相关专业	10	大学本科 及以上	5000-10000 元/月
				119	暖通设计师	电气工程及自动化、暖通相关 专业	10		
				120	电气设计师	电气工程及自动化相关专业	10		
				121	监理	工程管理、土木工程及相关 专业	10		

- 40 -

专业技术人才需求信息表

1、半固态成形制造

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
聚灿光电科技(宿迁) 有限公司	半固态成形制造	章 猛	17834990886	1	工程师	初级	助理工程师	10	6000-8000 元/月	
				2	数控	初级	助理工程师	2		
空 て中中中 <i>巨大</i> 四八コ	业田去品形织业)左 - 藝	172(90001(9	3	装配	初级	助理工程师	2	5000-8000	
宿迁中电电气有限公司	半固态成形制造	许 静	17368999168	4	数控	初级	助理工程师	2	元/月	
				5	装配	初级	助理工程师	2		
江苏诚品环保科技有限 公司	半固态成形制造	肖元海	17351086655	6	技术员	中级	工程师	2	8000-12000 元/月	

2、畜禽和水产品精深加

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
				1	免疫师	初级	畜牧师	10		
定共业日本 II. + 四八コ	畜禽和水产品精	+7 44	15100005075	2	鉴别师	初级	畜牧师	10	6700-12500	
江苏峪口禽业有限公司	深加	杨皓	15189085975	3	销售	初级	畜牧师	10	元/月	
				4	兽医	初级	畜牧师	5		
				5	种禽场长	初级	高级畜牧师	2	9000-15000 元/月	
正大食品(宿迁)有限 公司	畜禽和水产品精 深加	耿 印	0527-0876855	6	种禽技术员	初级	畜牧师	6	6500-9000 元/月	
				7	兽医	初级	兽医师	2	4500-6500 元/月	

3、大数据 +

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏领航软件科技有限	大数据+	杜颖	13851379468	1	JAVA 高级 工程师	正高	高级工程师	2	8000-10000 元/月	
公司	人 奴 佑 +	1 化积	136313/9408	2	JAVA 工程师	中级	工程师	5	5000-8000 元 / 月	

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏领航软件科技有限 公司	大数据+	杜颖	13851379468	3	项目实施工 程师	中级	技师	5	4000-6000 元/月	
				4	技术员	初级	助理工程师、	5	5000-8000 元/月	
				5	质检员	中级	工程师	2		
				6	项目经理	中级	工程师	3		
				7	售前工程师	中级	工程师	3		
				8	UI 设计师	初级	工程师	1		
江苏联旺信息科技有限 公司	大数据 +	孙小娟	15850900891	9	前端开发工 程师	中级	工程师	3	6000-8000	
				10	ETL 数据工 程师	中级	工程师	1	元/月	
			_	11	JAVA 开发 工程师	中级	工程师	2		
				12	软件测试工 程师	初级	助理工程师、	1		
				13	软件项目资 料员	初级	助理工程师、	2		
				14	产品经理	中级	工程师	1		
				18	会计	初级	助理会计师	2	4000-5000 元/月	
				19	作家	初级	文学创作 四级	2		
江苏风云动画有限公司	大数据+	陆璇	18114701214	20	编剧	初级	四级编剧	2	16000-25000	
				21	导演	初级	四级导演	2	元/月	
				22	编导	初级	四级编导	2		
企优托	大数据+	苗欢欢	18556859986	23	区域总监	副高	高级工程师	1	20000-30000 元/月	
江苏著力信息科技有限 公司	大数据+	王艳红	15751512933	24	软件开发 高工	中级	研究员	2	10000元/月	

4、电子元器件

	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇		
江艾宁泽英亚巴什太阳八司	电子元器件	T ##: 111	18800651083	1	工艺工程师	初级		50	5000-6500 元/月		
江苏宝浦莱半导体有限公司	电丁儿奋针	王雅丽	18800031083	2	采购专员	初级		2	5000-6000 元 / 月		

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
				3	保养技术员	初级		7	
				4	会计	初级		1	
				5	药水分析师	初级		1	
				6	助理工程师	初级		1	4500-5000 元/月
江苏宝浦莱半导体有限公司	电子元器件	王雅丽	18800651083	7	产品分析师	初级		1	
				8	ESD 管理员	初级		1	
				9	备件管理员	初级		1	
				10	电工	初级		3	5000-6000 元/月
				11	设备技术员、 工程师	初级	工程师	10	5000-8000
泗洪红芯半导体有限公司	电子元器件	熊雅琴	18762591862	12	工艺技术员、 工程师	初级	工程师	5	元/月
				13	EHS 安全员	初级	工程师	1	5000-7000 元/月
				14	工艺工程师	初级	工程师	1	
			19852602856	15	工程/设备工 程师	初级	工程师	4	
江苏恒烽显示科技有限公司	由了二职体	約金田		16	材料会计	初级	会计师	1	5000-7000 元 / 月
江办但烽並不科技有限公司	电子元器件	倪赛男		19832002830	17	工艺工程师	初级	工程师	1
				18	工程/设备工 程师	初级	工程师	4	
				19	材料会计	初级	会计师	1	4000-5000 元/月
江苏精湛基业机车部件有限	电子元器件	行政部	15358386838	20	总账会计	初级	会计师	1	5000-7000
公司	电手儿前件	11以中	13336360636	21	工艺工程师	初级	工程师	3	元/月
江苏野航机械科技有限公司	电子元器件	夏女士	17327626568	22	ERP 统计专员	初级	统计师	1	3000-5000 元/月
江苏三众弹性技术股份有限	电子元器件	#1+r-1.	18951527798	24	销售工程师	初级	工程师	2	7000-10000 元/月
公司	电 厂儿奋针	柏女士	1073132//98	25	成本会计	初级	会计师	1	5000-7000 元/月
江苏鑫迈迪电子有限公司	电子元器件	石雪祥	18036410568	26	工艺工程经理	中级	高级工程师	1	7000-9000 元/月
14.外鐘/2.四电 1 有 附公 円	记 1 <u>化</u> 输件	14311	10030410308	27	模具师	初级	工程师	1	6000-8000 元/月
江苏永立电子有限公司	电子元器件	朱仙颖	18012187776	28	电子品质技术 人员	中级	主管技师	1	5000-8000 元/月

5、动力电池

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏居里锂电科技有限公司	动力电池	张明杰	13775138986	1	技术部经理	正高	教授	4	10000 元 / 月	
江苏麦科思新能源科技有限 公司	动力电池	杨女士	15358372343	2	研发经理	副高	研究员	1	15000-20000 元/月	
江某支牙中泥肌小去阳八司	动力电池	戚晓蕾	15261247510	3	机修工	初级	技师	10	6000-8000	
江苏永达电源股份有限公司	初刀电池		1320124/310	4	技术员	初级	技师	5	元/月	
江苏 ABB 精科互感器有限 公司	动力电池	陆玮炜	82880805	5	产品设计师	初级	研究员	2	5000-6500 元/月	

6、纺织服装

	单位信息					人才需求	大信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
宿迁创欣服饰有限公司	纺织服装	叶巧根	18071691749	1	服装制版师	CAD	三级(高级工)	1	5000-10000 元/月
江苏明天纺织有限公司	纺织服装	丁媛媛	15951094535	2	技术指导员	初级	技师	1	5000-7000 元/月
江苏恒嘉纺织科技有限公司	纺织服装	张姗姗	18351536790	3	染整技术	中级	主管技师	6	6000-15000
在办担薪切块件 1 2.4 限公司	切织服衣	70.841.841	0527-8818116	4	纺织技术	中级	主管技师	6	元/月
江苏尤佳手套有限公司	纺织服装	李萍	12/25257007	5	高分子材料	初级	助理工程师	3	6500-8500
江 亦儿住于县有限公司	切织服衣	学 泙	13625257907	6	财务管理	初级	助理工程师	3	元/月
江苏德华纺织有限公司	纺织服装	汪银森	19805282506	7	储备干部	初级	助理工程师	20	5000-8000 元/月
				8	机电一体化	中级		4	
				9	计算机	中级		1	
				10	营销	中级		2	
宿迁洋河纺织有限公司	纺织服装	王耀	13605249780	11	人力资源	中级		1	4000-7000 元/月
				12	行政	中级		1	
				13	财务	中级		1	
				14	金融	中级		1	

- 44 -

7、高端家居

	单位信息			人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号 岗位名称 职称等级 职称类别 需求 薪资符					
宿迁市京沪木业有限公司	高端家居	叶红艳	19551761782	1	电工	中级	技师	5	6000元/月

8、功能玻璃材料

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
				1	玻璃工艺 研究员	中级	研究员	5	8000-10000 元/月	
沭阳华新玻璃科技股份有限 公司	功能玻璃材料	鲍业荣	17805287251	2	镀膜工艺 工程师	否	材料工程类	5	6000-12000	
				3	激光工艺 工程师	否	材料工程类	5	元/月	
宿迁澳中玻璃股份有限公司	功能玻璃材料	顾盈盈	18851525868	4	IE 工程师	初级	技师	1	6000元/月	
11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日,11日	切肥坝埇材料	阦盆盆	10031323008	5	财务	初级	会计师	1	5000元/月	

9、化学纤维

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
江苏天玻包装有限公司	化学纤维	蔡旭	18752069971	1	质检人才	中级	助理工程师	1	5000-6000 元 / 月
				2	工艺工程师	初级	研究员	3	
宿迁市金田塑业有限公司	 化学纤维	董陈琛	0527-4563699	3	设备工程师	初级	研究员	2	8500-10000
相是印金田型业有限公司	化子纤维	里际坏	0327-4303099	4	网络工程师	初级	研究员	2	元/月
				5	法务	中级	讲师	2	
				6	吹塑机长	初级	助理工程师	2	
				7	印刷机长	初级	助理工程师	2	
				8	复核机长	初级	助理工程师	2	
江苏中宁塑业有限公司	化学纤维 (橡胶)	徐宏兵	13805248797	9	电子商务	初级	助理工程师	2	6000-12000 元/月
				10	研发中心主管	初级	助理工程师	2	
				11	吹塑机长	初级	助理工程师	2	
				12	印刷机长	初级	助理工程师	2	

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
				13	复核机长	初级	助理工程师	2	6000-12000 元/月	
江苏中宁塑业有限公司	化学纤维 (橡胶)	徐宏兵	13805248797	14	电子商务	初级	助理工程师	2	5000-8000 元/月	
				15	研发中心主管	初级	助理工程师	2	5000-8000 元/月	
宿迁逸达新材料有限公司	化学纤维	陶岩	15052784349	16	技术主管	初级		10	4500-6000	
旧过透达剥竹科有限公司	化子纤维	岡 石	15052/84549	17	化水技术员	初级		1	元/月	

10、激光装备

1	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇		
27 世际产强V11.47 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17 - 11.17	激光装备	蔡艳菊	15250929265	1	机械设计 工程师	中级	研究员	3	6000-8000 元/月		
江苏恒宇激光设备有限公司	俶兀衣笛	祭祀匊	13230929203	2	售后工程师	中级	研究员	2	5000-10000 元/月		
上海华晖新材料科技宿迁有限 公司	激光装备	岳苏玉	18351295033	3	助理	初级	三级翻译	1	8000-12000 元/月		

11、晶硅光伏

1	単位信息					人才需	求信息				
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇		
				1	原料班长	初级	技师	6			
				2	熔化班长	初级	技师	6			
沭阳鑫达新材料有限公司	晶硅光伏	詹先生	0527- 83837666	3	成型班长	初级	技师	6	4000元/月		
				4	冷端班长	初级	技师	6			
				5	保窑工	初级	技师	5			
				6	出纳员	初级	会计师	1	3000-5000 元/月		
South A Medit Media (Control	Delay 15	711	150050 (0500	7	注塑工程师 / 技师	初级	工程师	4			
江苏金米特光电有限公司	晶硅光伏	王女士	17805269798	17805269798	1/805269/98	8	工程/设备工 程师	初级	工程师	2	5000-7000 元/月
				9	电子技术研发 工程师	初级	工程师	2			
江苏钛谷科技有限公司	晶硅光伏	王静莉	18071688266	10	高级工程师	中级	高级工程师	2	13000 元 / 月		
宿迁阿特斯阳光能源科技有限	日本业仏	ᇓᆂ	10005000025	11	设备工程师	初级	工程师	5	8000-12000		
公司	晶硅光伏	张亚南	19895808035	12	工艺工程师	初级	工程师	2	元/月		

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
				13	质量工程师	初级	工程师	5		
宿迁阿特斯阳光能源科技有限	目な火化	沙亚去	10005000025	14	设备助理工 程师	初级	助理工程师	20	8000-12000	
公司	晶硅光伏	张亚南	19895808035	15	工艺助理工 程师	初级	助理工程师	10	元/月	
				16	质量助理工 程师	初级	助理工程师	10		
				17	技术工程师	否	化工、医 药类	4		
江苏聚成金刚石科技有限公司	晶硅光伏	李秋凤	18800608869	18	品质工程师	否	电子信息类	4	5000-7000 元/月	
				19	生产工程师	否	环保、安全 生产类	4		

12、绿色建材

1	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏沂淮新型材料有限公司	绿色建材	杨小波	18351021302	1	设备工程师	正高	正高级实验 师	5	10000-30000 元/月	
江苏吉福新材料股份有限公司	绿色建材	苗敏	19975081881	2	总账会计	中级	会计师	2	5000-10000 元/月	
江苏帝井环保科技有限公司	绿色建材	朱艳秋	15189075070	3	技术人员			5	8000元/月	
				4	生产经理	中级	工程师	3	8000-10000	
				5	技术负责人	中级	工程师	3	元/月	
宿迁华夏建设(集团)工程 有限公司	绿色建材	田莉娇	15151137600	6	预算员	中级	工程师	2		
				7	施工员	初级	助理工程师	10	6000-8000 元/月	
				8	安全员	初级	助理工程师	5		

13、酿造(酒)

	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇		
				1	品酒师	中级	工程师	1	5000-6000 元/月		
江苏乾隆江南酒业股份 有限公司	酿造(酒)	张淑梅	13625258555	2	人力资源经理	初级		1	10000-15000		
				13625258555	3	采购经理	初级		1	元/月	
				4	办事处经理	初级		5	15000-25000 元/月		
				5	生产技术经理	初级		2	10000-15000 元/月		

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
江苏乾隆江南酒业股份 有限公司 酿造(酒				6	行政经理	初级		1	10000-15000 元/月
	分 酿造(酒) 张淑梅	张淑梅	13625258555	7	城市经理	初级		10	8000-10000 元/月
				8	品牌经理	初级		5	8000-10000 元/月
				9	市场督察	初级		1	5000-8000 元 / 月

14、汽车及零部件

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
>=++++++++++++++++++++++++++++++++++++	*************************************	##- FTI 1944	1002507(011	1	研发工程师 / 工艺工程师	初级	工程师	3	7000-10000 元/月	
江苏欣弘实业有限公司	汽车及零部件	陈思璇	19825876011	2	会计	初级	会计师	1	5000-7000 元 / 月	
字女子4H 左边(4-左/H 八 コ	法 左 4 章 初 44	71 日日	1902/022172	3	技术研发工 程师	初级	工程师	1	7000-10000 元/月	
江苏益建机车部件有限公司	汽车及零部件	孙星星	18936923172	4	产品工艺/制 程工程师	初级	工程师	2	5000-7000 元 / 月	
江苏中天华业汽摩配件有限 公司	汽车及零部件	唐经理	18036921112	5	出纳员	初级	会计师	1	7000-10000 元/月	
江苏拓明机械制造有限公司	汽车及零部件	马巧艳	19825791681	6	模具工程师	初级	工程师	1	5000-7000 元/月	
				7	三坐标测量员	初级	技师	2	3500-5500 元/月	
				8	理化室实验员	初级	技师	2	5000-10000 元/月	
江苏炬瑞车辆科技有限公司	汽车及零部件	陈颖慧	15062253324	9	无损检验员	初级	技师	2	5000-10000 元/月	
				10	计划主管/计 划员	初级	技师	1	3500-6000 元 / 月	
				11	采购员	初级	技师	2	3500-5500 元 / 月	
江苏超盛汽车零部件有限公司	治 左 13 季 初 14	3左4女	19092750019	12	汽车设计	中级	技师	1	7000-8000	
(工办超監八半令部件有限公司	八千八令部件	许峰	18083750018	13	高分子材料	中级	主管技师	1	元/月	
江苏诺菲特汽车部件有限公司	汽车及零部件	刘女士	17768457197	14	自动控制工程 师/技术员	初级	工程师	2	5000-7000 元 / 月	
				15	设备工程师	初级	技师	10		
江某一是秋心左阴八曰	汽左 13 章 初 14	工行人	10051532500	16	电气工程师	初级	技师	8	5000-9000 元 / 月	
江苏三元轮胎有限公司	汽车及零部件	王福全	18851523500	17	工艺员	初级	技师	16		
				18	生技员	初级	技师	8	6000-9000 元 / 月	

- 48 -

15、生物医药

1	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏君若药业有限公司	生物医药	刘洁	15366968260	1	质量授权人	中级	副研究员	1	10000-20000 元/月	
宿迁市科莱博生物化学有限 公司	生物医药	洪雪	18351060506	2	仪表技术员	中级	工程师	2	12500元/月	
江苏福瑞康泰药业有限公司	生物医药	徐广超	15751601299	3	总工程师	副高	高级工程师	2	8000-12000 元/月	
宿迁盛基医药科技有限公司	生物医药	张坡	186521951796	4	总工程师	副高	高级工程师	2	8000-12000 元/月	
江苏阿尔法药业股份有限公司	生物医药	张坡	18652195179	5	总工程师	副高	高级工程师	2	8000-12000 元/月	

16、食品加工

1	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
江苏康之源粮油有限公司	食品加工	石 韧	13347858111	1	总账会计	中级	会计师	4	6000元/月
江苏仙之宝食品有限公司	食品加工	杨雪红	18603229719	2	研发专员			1	4000-6000 元/月
江苏满嘴香食品科技有限公司	食品加工	谢杰	15996747377	3	产品研发员	副高	高级实验师	2	8000-12000 元/月
				4	销售员	初级	助理经济师	5	3000元/月
				5	统计员	初级	统计师	2	
江苏苏北粮油股份有限公司	食品加工	张含笑	13773956531	6	文秘	初级	编辑	3	3000-5000 元/月
				7	车间操作工	中级	技师	1	
				8	企划经理	中级	工艺美术师	1	4000-8000 元/月
江苏苏微食品有限公司	食品加工	王 茹	18951096209	9	总账会计	初级	会计师	1	4000-7000 元/月
江苏盐铁食品科技有限公司	食品加工	王玉清	15051022019	10	技师	初级	技师	2	4000-7000 元/月
安坯 主商工 <u></u>	食品加工	丁宏	13739136925	11	化验员	初级	助理研究员	2	5000元/月
宿迁市项王食品有限公司	艮吅加工	丁军	15/59150925	12	蜜饯研发人员	副高	正高级实 验师	2	8000元/月
				13	外贸业务员	中级	一级翻译	2	
次 \$P 关 \$P\$ \$P\$ \$P\$ *** *** *** *** *** *** ***	& □ to ⊤	盘 古	15151142074	14	研发工程师	初级	助理研究员	2	6000-8000
江苏益和宠物用品有限公司	食品加工	盛亮	15151143874		化验专员	初级	助理实验师	2	元/月
				16	储备主管	初级	助理实验师	5	
海天醋业集团有限公司	食品加工	郭秋瑞	17738725717	17	设备工程师	初级	助理工程师	3	8000-12000 元/月

1	单位信息			人才需求信息											
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求人数	薪资待遇						
海天醋业集团有限公司	食品加工	郭秋瑞	17738725717	18	工艺工程师	初级	助理工程师	2	8000-12000 元/月						
				19	研发工程师	初级	生物食品类	2	8000元/月						
江苏豪蓓特食品有限公司	食品加工	韩 萱	13776587951	20	质量工程师	初级	生物食品类	1	5000-6000 元/月						
				21	生产技术工程 师	中级	研究员	1	8000-10000 元/月						
	AHL		00050001	22	品控员	中级	农艺师	2	3500-4500 元/月						
宿迁汇源食品饮料有限公司	食品加工	杜女士	80970981	23	过程品控	初级	助理农艺师	2	5500-7000 元/月						
江苏天将生物科技有限公司	食品加工	张健军	15052709395	24	应用研发工程 师	副高	工程师	1	12000-25000 元/月						
				25	食品工艺工程 师	中级	工程师	3							
佛山市海天(宿迁)调味食品	AHL	-++	10051065515	26	设备维护工程 师	中级	工程师	3	0000 - / 11						
有限公司	食品加工	苏欣	18951067715	27	体系认证工程 师	中级	工程师	2	8000 元 / 月						
				28	安全工程师	中级	工程师	2							
				29	工段长	初级	助理工程师	5	6000-7000 元/月						
				30	设备科长	初级	助理工程师	1	9000-10000 元/月						
				31	设备管理员	初级	助理工程师	2	4500-5000 元/月						
				32	机械工程师	初级	助理工程师	2	5000-6000 元/月						
				33	质量检验工 程师	初级	助理工程师	2	4500-5000						
				34	送料工	初级	助理工程师	5	元/月						
				35	仓库主任	初级	助理工程师	1	9000-10000						
				36	车间主任	初级	助理工程师	5	元/月						
宿迁宏胜饮料有限公司	食品加工	孟昱	15751590337	37	统计核算员	初级	助理工程师	2							
				38	会计	初级	助理工程师	3	4500-5000 元/月						
										39	出纳	初级	助理工程师	2	
				40	电气工程师	初级	助理工程师	2	5000-6000 元/月						
				41	EHS 管理员	初级	助理工程师	2	4500-5000						
				42	质量体系专员	中级	工程师	3	元/月						
			_	43	财务科长	中级	会计师	1	9000-10000 元/月						
				44	会计	中级	会计师	3	4500-5000 元/月						
				45	质检科长	中级	工程师	2	9000-10000 元/月						

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
				46	统计核算员	中级	工程师	3	4500-5000 元/月
				47	行政主管	副高	高级人力资 源师	1	
				48	设备科长	副高	工程师	1	9000-10000
ᅌᅜᄼᄜᄵᄡᄼᄱᄭᄀ	& II to T		15751500227	49	车间主任	副高	工程师	1	元/月
宿迁宏胜饮料有限公司	食品加工	孟昱	15751590337	50	质检科长	副高	工程师	1	
				51	工段长	副高	工程师	2	6000-7000 元 /月
				52	设备科长	正高	正高级工 程师	1	9000-10000
				53	质检科长	正高	正高级工 程师	1	元/月
~ *	& II dea T	4. 5	15751512000	54	食品研发工 程师	副高	副教授	4	8000元/月
江苏全盈生物科技有限公司	食品加工	向小凤	15751513899	55	生产工艺工 程师	中级	副教授	6	6000元/月
				56	检验工程师	初级	助理工程师	2	6000-7000
蒙牛乳业宿迁有限公司	食品加工	加工 胡媛媛	15250765768	57	质量工程师	初级	助理工程师	1	元/月
				58	设备工程师	中级	助理工程师	4	8000-10000 元/月
江苏达利食品有限公司	食品加工	陈世晨	0527- 80225333	59	化验员	中级	正高级实验 师	5	4200-6000 元/月

17、有机新材料

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
江苏米格新材料有限公司	有机新材料	张女士	19951097151	1	技术研发工 程师	中级	工程师	15	6000-10000
在办本情别材料有限公司	有 701.761 773 744	许女士	19975080596	2	材料工程师	中级	工程师	10	元/月
江苏鑫峰科技材料有限公司	有机新材料	许女士	15896083672	3	财务助理	初级	会计师	1	4000-6000 元 /月
				4	项目管理专员	中级	建筑师	2	5500-7500
宿迁联盛科技股份有限公司	有机新材料	寇 娜	17768190666	5	设备管理	中级	工程师	2	元/月
				6	安全工程师	中级	高级工程师	2	8000-9000 元/月
汀茎禾女化丁右阳从司	右机轮材料	陈建宁	15851151711	7	设备管理员	中级	工程师	2	5000-7000
江苏禾友化工有限公司 有机新材料 陈至			13031131/11	8	环保管理员	初级	助理工程师、	2	元/月

18、智能家电

į	单位信息					人才需	求信息								
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇						
晨和晨智能装备 (江苏) 有限	智能家电	防火井	18000122021	1	机械设计工 程师	初级	工程师	4	8000-15000						
责任公司	貨能豕电	陈先生	18000122021	2	电气设计工 程师	初级	工程师	4	元/月						
				3	智能研发	初级	助理工程师	5							
江苏兰太城市科技有限公司	智能家电	侍环宇	18251012813	4	设计	初级	高级建筑师	5	4000-8000 元 / 月						
				5	智能研发	初级	助理工程师	5							
				6	人事总监	初级	高级人力资 源师	1							
江某利田山鬼 左阳八司	智能家电	张辉	15996728221		15006729221	15006728221	15996728221 -	15996728221	15996728221	7	销售主管	初级	销售主管	1	8000-15000
江苏科固电器有限公司	貨能豕电			8	品质经理	初级	品质经理	1	元/月						
				9	模具技术员	初级	技师	5							
江苏盛照光电科技有限公司	智能家电	李文华	159 95119822	10	电子工程师	中级	主管技师	10	8000-15000 元/月						

19、其他

	单位信息					人才需	求信息				
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇		
				1	样板师	中级	技师	8			
江苏卓美家居有限公司	其他	王利	15050970828	2	缝纫组长	中级	技师	6	5000-8000 元/月		
				3	车间主任	中级	技师	6			
				4	生物医药研发 经理	初级	研究实习员	5	8000元/月		
江苏润洁生物科技有限公司	其他	朱丽红	18360074909	18360074909	5	生物医药研发 人员	初级	研究实习员	5	6000元/月	
				6	总账会计	初级	研究实习员	3	7000元/月		
				7	技术员	中级	农艺师	10	4200-5000 元/月		
江苏华绿生物科技股份有限	甘油	前周周	18000150177	8	钳工			5	5000-7000 元/月		
公司	其他	郭园园	18000150177	9	装配工			5	4000-6000 元/月		
				10	普工			5	3000-5000 元/月		

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇	
江苏友康生态科技有限公司	其他	徐冬雪	13815747067	11	财务经理	中级	会计师	1	15000 元 / 月	
江苏宏源菌业有限公司	其他	徐林芳	15366998511	12	技术员			3	5000+ 元 / 月	
				13	会计	初级	会计师	2	5000-8000 元/月	
				14	电仪自控工 程师	初级	工程师	1		
泗洪博世科水务有限公司	其他	朱小娟	18851362204	15	设备工程师	初级	工程师	1	4000-6000 元/月	
				16	工艺工程师	初级	工程师	1		
				17	软件工程师	初级	工程师	1	3000-5000 元/月	
江芜芜岭龙川利北去阳八 司	# /sh	古七 1.	13773953698	18	技术研发工 程师	初级	工程师	2	5000-7000	
江苏苏皖药业科技有限公司	其他	高女士	13//3933098	19	中医科医生	初级	医师	3	元/月	
江茅华光环接次派右阳八司	#: 44	エナム	15252873616	20	水处理工程师	初级	工程师	1	5000-7000	
江苏宏祥环境资源有限公司	其他	王女士	13232873010	21	安环工程师	初级	工程师	1	元/月	
宿迁绿金人橡塑机械有限公司	其他	周跃	13951597338	22	机械设计	副高	高级工程师	1	10000-20000	
怕 工 继並入隊型机械有限公司	共化	川以	13931397338	23	材料研发	副高	高级工程师	1	元/月	
				24	工程师	中级	工程师	5		
江苏省路润工程技术有限责任 公司	其他	孙晓敏	15951097616	25	试验检测师	初级	助理工程师、	8	6000-10000 元/月	
				26	调查员	初级	助理工程师、	8		
江茶目息由力利共去四八 司	# /sh	与 鞋	13852808368	27	技术员	初级	助理工程师、	3	5000-8000	
江苏易鼎电力科技有限公司	其他	包慧	13632606306	28	特种电缆导线 研发人员	中级	工程师	3	元/月	
				29	研发员(阻燃 方向)	初级	研究员	2	本科 5000-7500	
 宿迁联宏新材料有限公司	其他	王莹利	13064805924	30	研发员(耐候 色母方向)	初级	研究员	2	元/月 硕士 7500-12000	
相	共 他	唐嘉悦	15996379480	31	研发员(改性 料方向)	初级	研究员	2	元/月 博士	
				32	研发员(防老 化方向)	初级	研究员	4	15800-20000 元/月	
				33	资深架构师	副高	高级工程师	2		
江苏如是地球空间信息科技	其他		18705245090	34	高级硬件工 程师	副高	研究员	2	15000-30000	
江苏如是地球空间信息科技 有限公司		张秀红	18705245989	35	资深架构师	副高	高级工程师	2	元/月	
				36	高级硬件工 程师	副高	研究员	2		
宿迁市方正包装有限公司	其他	王利军	13705249363	37	纸板线机长	初级	助理工程师	10	10000元/月	

- 54 -

	单位信息			人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	职称等级	职称类别	需求 人数	薪资待遇
승년+	++ /:[.	工利安	12705240262	38	印刷机长	初级	助理工程师	10	10000 = / [
宿迁市方正包装有限公司 	其他	王利军	13705249363	39	模切机长	初级	助理工程师	4	10000元/月
호덕±㎞∧숒╢쎋±烱八킈	++ /ul-	谢唐清	15050937507	40	技术主管	中级	技师	2	6000-10000
宿迁南钢金鑫轧钢有限公司	其他	亓 敏	15150773774	41	技术主管	中级	助理工程师	2	元/月
汀艾目县有人 计-1-1 -17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-	## /sla	与 華	12052000270	42	特种电缆导线 研发人员	中级	工程师	3	8000-10000 元/月
江苏易鼎复合技术有限公司	其他	包 慧	13852808368	43	技术员	初级	助理工程师	3	5000-8000 元/月

- 55 -

技能人才需求信息表

1、半固态成形制造

	单位信息			人才需求信息													
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求人数	薪资待遇								
江苏铭度户外用品有限	业田太忠职组织	基压化	19251021660	1	打样员	焊工	四级(中级工)	10	7000-9000 元/月								
公司	半固态成形制造	黄振华	18251031660	2	焊工	焊工		30	7000-10000 元/月								
聚灿光电科技(宿迁) 有限公司	半固态成形制造	章 猛	17834990886	3	生产储干	半导体芯片制造 工、半导体分立 器件和集成电路 装调工	五级 (初级工)	20	6000元/月								
为海(宿迁)建材有限	半固态成形制造	裴永祥	13773907009	4	操作员	水泥生产工、石 膏制品生产工	四级 (中级工)	2	5000元/月								
公司	T ENGINATE INTE	***************************************		5	电工	电工	大学专科	2									
				6	模具工	模具工		2	7000元/月								
江苏恒来电器有限公司	半固态成形制造	王克前	137 76460094	7	冲压工	钳工、磨工、冲 压工	五级 (初级工)	15	4000 元 / 月								
				8	车工	车工、铣工		1	6000元/月								
				9	数控	能源动力类		2									
 宿迁中电电气有限公司	半固态成形制造	许 静	17269000169	10	装配	装配	五级	2	5000-8000								
111年中中(有限公司	十四芯双沙啊坦	IT H	17368999168	1/368999168	11	装配	装配	(初级工)	2	元/月							
				12	数控	数控		2									
江苏诚品环保科技有限	半固态成形制造	肖元海	1725109//55	13	电工	电工	三级	1	7000-8000 元/月								
公司	十回芯风沙耐垣	月儿母	17351086655	14	锅炉操作工	锅炉操作工	(高级工)	1	6000-7000 元/月								
				15	维修电工	电工		20									
												16	维修钳工	焊工		20	
							17	电厂检修工	锅炉设备检修工		10						
江苏惠然实业有限公司	工苏惠然实业有限公司 半固态成形制造 前	施宁霞	13401863372	18	冶炼工	重冶火法冶炼 工、电解精炼工	四级 (中级工)	5	5500-7000 元 / 月								
				19	煤气巡检工	锅炉运行值班 员、发电集控值 班员、变配电运 行值班员、继电 保护员		5									
				20	行车工	起重装卸机械操 作工		5									

2、畜禽和水产品精深加

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
沙阳公安人日子阳八 司	畜禽和水产品	hal are ex-		1	电工	电工	五级	2	4500-5000	
沭阳益客食品有限公司	精深加	刘亚军	15366938863	2	焊工	焊工	(初级工)	2	元/月	
宿迁益客种禽有限公司	畜禽和水产品 精深加	孙蒙蒙	18854908932	3	机电工	电工	五级 (初级工)	1	4000元/月	

3、大数据 +

	单位信息					人才需求信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
江苏华脉新材料有限	1.14-10	->el +/z	102/000020/	1	电工	电工	三级 (高级工)	3	8000元/月
公司	大数据+	刘艳	18360089206	2	变电设备检 修工	变电设备检修工	五级 (初级工)	1	6500元/月
				3	质量主管	广电和通信设备电子装接 工、广电和通信设备调试 工		2	6000-9000 元/月
				4	铣床	车工、铣工		1	4000-5000 元/月
江苏光谷通信设备有限	大数据 +	柯友敏	15370556883	5	操作工	电线电缆制造工	五级	30	3800-6500 元/月
公司	7 (3)(2)	1,300		6	自动化设备 调试装配	工程机械维修工	(初级工)	3	4500-8000 元/月
			7		宝妈班	电线电缆制造工		40	1800-3000 元/月
				8	质检员	广电和通信设备电子装接工、 广电和通信设备调试工		5	3000-5000 元/月
江苏正旭防务科技有限 公司	大数据 +	钱经理	17714911024	9	车床技术员	机床装调维修工	五级 (初级工)	2	6500-9000
				10	玻璃成型工	玻璃纤维及制品工	五级 (初级工)	30	4000-9000 元/月
江苏华兴玻璃有限公司	大数据 +	庄雪花	18761115245	11	机械设备维 修工	设备点检员	dere fatt	5	4000-5000
				12	自控, 电工	高低压电器及成套设备装 配工	初级	5	元/月
江苏中科君达物联网股	L W. Let .	** =	1020/220012	13	设备安装工	电工	五级	3	5000-8000
份有限公司	大数据 +	彭凤	18306228012	14	设备安装工	焊工	(初级工)	3	元/月
				15	质检员	设备点检员	四级 (中级工)	3	5000 → / H
光华机械制造有限公司	大数据+	宁 莹	18115851399	16	数控操作工	车工、铣工	五级 (初级工)	3	5000 元 / 月
				17	印刷机研究 人员	锅炉操作工	四级(中级工)	2	6000元/月
				18	网络维修员	信息通信网络终端维修员		2	5000-6000
江苏风云动画有限公司	大数据+	陆璇	18114701214	19	网络管理员	信息通信网络运行管理员	五级 (初级工)	2	元/月
				20	HR	企业人力资源管理师		2	4000-5000 元/月

4、电子元器件

	单位信息					人才需求信	言息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
泗洪天鑫精密电子科技 有限公司	电子元器件	刘女士	13951458673	1	注塑机技术员	机床装调维修工	二级(技师)	2	6000-8000 元/月
江苏恒烽显示科技有限 公司	电子元器件	倪赛男	19852602856	2	质量管理 / 测试 (QA/QC) 经理	设备点检员	五级 (初级工)	1	7000-10000 元/月
江苏格立特电子股份 有限公司	电子元器件	杨平	15312719059	3	半导体技术	设备点检员	五级 (初级工)	60	7000-10000 元/月
江苏野航机械科技有限 公司	电子元器件	夏女士	17327626568	4	机械工艺技 术员	工程机械维修工	五级 (初级工)	2	5000-7000 元/月
江菜汇系到抹方阻八司	山 乙元 思 孙	刘徐兰	17766271059	5	质量管理 / 验货 员 (QA/QC)	设备点检员	五级	2	5000-7000 元/月
江苏迈承科技有限公司	电子元器件	刈休二	17/002/1039	6	工程绘图技术 员	工程测量员	(初级工)	1	5000-8000 元/月
				7	质检	安检员		5	3500-5000 元/月
江苏兴搪新材料科技(集团)有限公司	电子元器件	蔡女士	18083736683	8	车工	车工、铣工	五级 (初级工)	5	4500-7000 元/月
				9	电焊工	电工		5	5000-9000 元/月
江苏晟信精机科技有限 公司	电子元器件	行政部	15151193359	10	检验员	机动车检测工	五级 (初级工)	3	3000-5000 元/月
				11	维修电工	电工		20	
				12	焊工	焊工	一级(高级)	15	6000-9500 元/月
可成科技(宿迁)有限 公司	电子元器件	唐小姐	18936957156	13	空调维修	制冷空调系统安 装维修工		10	
				14	数控车工	车工、铣工	二级(技师)	50	6000-9500 元/月
				15	钳工	钳工、磨工、冲 压工	一级(高级)	10	6000-9500 元/月
宿迁永金电力器材有限 公司	电子元器件	靳 菊	18036922367	16	质检员	设备点检员	五级 (初级工)	2	3000-5000 元/月

5、动力电池

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏居里锂电科技有限	-1.1.31	714 717		1	实习电工	电工	三级	3		
公司	动力电池	张明杰	13775138986	2	美工	半导体芯片制造工、 半导体分立器件和 集成电路装调工	(高级工)	1	5000元/月	
江苏麦科思新能源科技 有限公司	动力电池	杨女士	15358372343	3	工程师	工程机械维修工	一级 (高级)	2	10000- 15000 元/月	
宿迁雷克电源有限公司	动力电池	赵其龙	15150707351	4	铸焊工	焊工	五级 (初级工)	5	5000-7000 元/月	
江苏永达电源股份有限 公司	动力电池	戚晓蕾	15261247510	5	冲网连涂	电子产品制版工、 印制电路制作工	四级 (中级工)	20	6000-10000 元/月	

6、纺织服装

	单位信息					人才需求信	息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求人数	薪资待遇
				1	无纺布质量 主管	电工	四级 (中级工)	1	
				2	无纺布电气工 程师	电工	三级 (高级工)	1	5000-8000 元/月
				3	无纺布机修	变电设备检修工		1	
				4	计划	设备点检员		1	3500-5500
江苏豪悦实业有限公司	纺织服装	郁孟吉	17305278903	5	仓管	设备点检员		1	元/月
				6	机修工	变电设备检修工	四级(中级工)	1	5500-8000
				7	电工	电工		1	元/月
				8	总监助理	企业人力资源管 理师		1	4500-8000 元/月
				9	外贸业务员	企业人力资源管 理师		1	4500元/月
沭阳嘉马服饰发展有限 公司	纺织服装	马凯	18451483589	10	缝纫工	整经工、织布工	五级 (初级工)	3	3000-4500 元/月
江苏动易运动用品有限 公司	纺织服装	周庆伟	18061179982	11	普工	整经工、织布工	五级 (初级工)	5	3000-4500 元/月
				12	仓管	设备点检员		1	5000元/月
沭阳鼎丰鞋业有限公司	纺织服装	徐继成	13809091553	13	生产管理	设备点检员	五级 (初级工)	1	4000元/月
				14	网络销售	设备点检员		1	3000元/月
宿迁超博纺织有限公司	纺织服装	许丽帆	18762127172	15	汽纺挡车工	设备点检员	五级 (初级工)	10	2500元/月
				16	裁剪工	整经工、织布工		10	
				17	制版工	整经工、织布工		2	
				18	车间小烫	整经工、织布工	五级	10	
				19	质量检验员	纤维检验员	(初级工)	10	
利泰(国盛)服装	纺织服装	卢秀均	18751042858	20	后道锁定	纤维检验员		10	4500-5000 元/月
				21	后道大烫	纤维检验员		10	
				22	熟练车缝工	整经工、织布工	三级 (高级工)	100	
				23	包装工	整经工、织布工	五级	10	
				24	打样工	整经工、织布工	(初级工)	4	
				25	整经工、织布工	整经工、织布工		5	
泽鑫纺织	纺织服装	李上贡	18657757699	26	纺纱工	纺纱工	五级 (初级工)	5	3500-5000 元/月
				27	纺织纤维梳理 工、并条工	纤维检验员		5	

	单位信息					人才需求信	息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
泗洪国贸服装有限公司	纺织服装	王小繁	18251061223	28	检验	纤维检验员	初级	20	3000-4600 元/月
宿迁鼎秀服饰有限公司	纺织服装	许女士	13365150088	29	打样/制版	服装制版师	五级 (初级工)	2	5000-7000 元/月
江苏明天纺织有限公司	纺织服装	丁媛媛	15951094535	30	后处理检验,小 组检验	纤维检验员	五级 (初级工)	10	3000-5000 元/月
宿迁至诚纺织品股份 有限公司	纺织服装	史 金	18205246262	31	挡车工	纺纱工	五级 (初级工)	10	4000元/月
江苏箭鹿毛纺股份有限 公司	纺织服装	王敏	82868009	32	制版师	服装制版师	大学专科	5	4000-6000 元/月
江苏尤佳手套有限公司	纺织服装	李萍	13625257907	33	高分子材料	高分子材料	五级	3	6500-8500
4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4		子严	13023237907	34	财务管理	财务管理	(初级工)	3	元/月
江苏德华纺织有限公司	纺织服装	汪银森	19805282506	35	储备干部	储备干部	五级 (初级工)	20	5000-8000 元/月

7、高端家居

	单位信息					人才需求	信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
江苏蓝鸽画材有限公司	高端家居	王巧义 (经理)	15051039626	1	检修工	电工	五级 (初级工)	1	2000-3500 元/月
沭阳望恒纺织有限公司	高端家居	杨丽萍	18936987355	2	纺纱工	纺纱工	四级 (中级工)	5	4000-5000 元/月

8、功能玻璃材料

	单位信息					人才需求	信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
沭阳华新玻璃科技股份 有限公司	功能玻璃材料	鲍业荣	17805287251	1	高级机修	工程机械维修工	二级 (技师)	2	6000-10000 元/月
				2	车间管理人员	设备点检员		4	4500-5000
拉带小女子	功能玻璃材料	陈建峰	15189060088	3	线上销售客服	设备点检员	五级	4	元/月
越峰玻璃	切		13189000088	4	办公室文员	设备点检员	(初级工)	2	4500-6500
				5	会计	设备点检员		2	元/月
				6	焊工	焊工		1	
宿迁澳中玻璃股份有限 公司	功能玻璃材料	顾盈盈	18851525868	7	电工	电工	五级 (初级工)	1	5000元/月
				8	钢化	玻璃钢制品工		10	

9、化学纤维

	单位信息					人才需求	信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
				1	普工	电工	五级(初级工)	15	5000元/月
江苏美誉虹新材料科技 有限公司	化学纤维	周丹丹	18014561031	2	机修	电工	四级(中级工)	2	6000元/月
				3	仓管	电工	四级(中级工)	1	4500元/月
江苏祺洋航 / 傲达康碳 纤科技有限公司	化学纤维	张 敏	18083732782	4	研发课	纺织纤维梳理工、 并条工	五级(初级工)	10	4500元/月
远发新材料股份有限	{ \	丁 退	18360067813	5	维修工	电工	四级(中级工)	2	6000-7000
公司	化学纤维	王强	18300007813	6	调机工	设备点检员	大学专科及 以上	2	元/月
汀茎王或句奘右阳从司	化学纤维	蔡 旭	18752069971	7	设备维修岗	工程机械维修工	二级 (技师)	2	5000-8000
江苏天玻包装有限公司	化子纤维	蔡旭	18/320099/1	8	玻璃成型岗	玻璃纤维及制品工	五级(初级工)	2	元/月
金世缘乳胶制品宿迁	{\range\colon \range \text{\range \text{\range} \range \text{\range \text{\range} \text{\range \text{\range} \text{\range \text{\range} \range \text{\range \text{\rang	裘洪彬	189-3695 0336	9	机电工程师	电工	四级(中级工)	2	6000-9000
有限公司	化学纤维	农 洪化	189-3093 0330	10	机电工程师	焊工	五级(初级工)	3	元/月
				11	电工	电工	五级(初级工)	2	6800元/月
				12	Java 开发工 程师	Java 开发工程师	初级	2	6800 元 / 月
江苏鑫博高分子材料 有限公司	化学纤维	肖亮	15996789996	13	弱电智能化 技术员	弱电智能化技术员	初级	2	8000元/月
				14	纺丝工艺	纺纱工	五级(初级工)	2	8000元/月
				15	锅炉工	锅炉操作工	五级 (例级工) 	2	6000元/月
				16	机修	工程机械维修工		2	5000-6500 元/月
				17	人事专员	企业人力资源管 理师	 三级(高级工) 	1	4500-5500 元/月
				18	消防	消防员		1	5000-6500 元/月
宿迁市金田塑业有限 公司	化学纤维	董陈琛	0527- 84563699	19	行政专员	劳动关系协调员	四级(中级工)	1	4500-5500 元/月
				20	保安	保安员	五级(初级工)	2	3000-3500 元/月
				21	厨师	中式烹调师	三级(高级工)	1	5500-7000 元/月
				22	帮厨	中式面点师、西式 烹调师、西式面 点师	五级(初级工)	2	2500-3500 元/月
汀某由空舶 小 去阻 八 彐	化学纤维	公 安 F	13805248797	23	印刷机长	印刷机长	五架 (知知 工)	2	6000-12000 元/月
江苏中宁塑业有限公司	(橡胶)	徐宏兵	13003248/9/	24	电子商务	电子商务	五级(初级工)	2	5000-8000 元/月

	单位信息					人才需求	 t信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
a. ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	化学纤维	外中口	12005240707	25	复核机长	复核机长	T/a (2	6000-12000	
江苏中宁塑业有限公司	(橡胶)	徐宏兵	13805248797	26	吹塑机长	吹塑机长	五级(初级工)	2	元/月	
				27	司炉主值、 副值	取得能够操作汽压 ≥3.8MPa 以上锅炉 的 G3 锅炉操作证		20	6000-10000	
				28	环保运行主 值、副值	熟悉电厂锅炉烟气 脱硝脱硫除尘输灰 系统设备		10	元/月	
				29	汽轮机运行 主管	熟悉电厂高温高压 (超高压)背压、 抽凝、纯凝汽轮机 发电机组工作原理		2	6000-9000 元/月	
			30	司机主值、 副值	能够熟练操作高温 高压(超高压)背 压、抽凝、纯凝汽 轮机发电机组		15	6000-10000 元 / 月		
				31	电仪运行主 管	取得高压、低压电 工证		4	6000-9000 元/月	
			15052784349	15052784349	32	电气主值、 副值	取得高压、低压电 工证		4	6000-10000 元/月
宿迁逸达新材料有限 公司	化学纤维	陶岩			33	热控主值、 副值	熟悉电厂高温高压 (超高压)背压、 抽凝、纯凝汽轮机 发电机	三级(高级工)	4	6000-9000 元/月
							34	机务维修工	能够进行基本的焊 工作业,并取得焊 工操作证	
				35	燃运运行主 值、副值	能够熟练操作上煤 行车、汽车卸煤机、 装载机,并能故障 排除,并取得相应 操作证或驾驶证	章	3		
			36	抓斗式行车 司机	能够熟练操作电厂 卸煤、上煤系统抓 斗式行车、懂其一 般的检修维护。		8	6000-10000 元/月		
			37	电仪工	取得高压、低压电 工证		20			
			38	叉车工			20			
				39	设备维修工	设备点检员	四级(中级工)	20		

10、激光装备

	单位信息					人才需	求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
江苏恒宇激光设备有限	10 11 11 Fr	蔡艳菊	15250929265	1	焊工	焊工	四级(中级工)	4	6000-9000 元/月
公司	激光装备	祭祀匊	15250929265	2	电气装配	电工	大学专科及 以上	3	5000-7000 元/月
上海华晖新材料科技宿 迁有限公司	激光装备	岳苏玉	18351295033	3	焊接	初级	五级(初级工)	5	5000-8000/ 月

11、晶硅光伏

	单位信息					人才需求	 文信息			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
沭阳鑫达新材料有限	日本业体	<i>1</i> 27.1.1	0527-	1	电工	电工		2	4500-6500	
公司	晶硅光伏	宋女士	83837706	2	钳工	焊工	五级(初级工)	2	元/月	
				3	电工	电工.		2	6500元/月	
				4	铲车司机	轨道列车司机		6	6000元/月	
					5	化验员	锅炉设备检修工		3	5000元/月
						6	巡检工	锅炉设备检修工		6
江苏沂淮集团	晶硅光伏	蒋庆如	18351023699	7	微机工	工程机械维修工	五级(初级工)	4	5000元/月	
				8	维修工	工程机械维修工		4	6000元/月	
				9	办公室主任	设备点检员		1	8000元/月	
				10	包装工	工程机械维修工		6	6000-8000 元/月	
				11	化验室主任	工程机械维修工		1	9000元/月	
江苏金米特光电有限 公司	晶硅光伏	王女士	17805269798	12	质量检验员/ 测试员	设备点检员	五级(初级工)	4	5000-7000 元/月	
宿迁江松科技有限公司	晶硅光伏	鲍女士	13951591794	13	电装	电工	四级(中级工)	1	5000-8000 元/月	
				14	设备技术员	工程机械维修工		50		
宿迁阿特斯阳光能源科 技有限公司	晶硅光伏	张亚南	19895808035	15	工艺技术员	工程机械维修工	一级(高级)	10	7000-9000 元 / 月	
				16	质量技术员	工程机械维修工		20		
				17	设备工程师	高低压电器及成 套设备装配工		30		
				18	工艺工程师	半导体芯片制造 工、半导体分立 器件和集成电路 装调工	一加(齐加工)	30	9000-15000	
天合光能(宿迁)光电 有限公司	晶硅光伏	蒋 肖	18862870358	19	设施工程师	工业废水处理 工、工业气体生 产工、工业废气 治理工	三级(高级工)	10	元/月	
有限公 可			20	质量工程师	纤维检验员		6			
				21	设备技术员	高低压电器及成 套设备装配工		50		
				22	工艺技术员	半导体芯片制造 工、半导体分立 器件和集成电路 装调工	五级(初级工)	50	5500-8000 元/月	

	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇		
天合光能(宿迁)光电 有限公司	晶硅光伏	蒋 肖	18862870358	23	设施技术员	工业废水处理 工、工业气体生 产工、工业废气 治理工	五级(初级工)	30	5500-8000 元/月		
天合光能(宿迁)科技 有限公司	晶硅光伏	刘锐	19952521500	24	工程师/技术	设备点检员	四级(中级工)	112	5500-12000 元/月		
江苏东磁新能源科技有 限公司	晶硅光伏	乔 芳	13407551662	25	电工	电工	五级(初级工)	2	6000-8000 元/月		

12、绿色建材

	单位信息			人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
				1	研发室	化工总控工	三级(高级工)	3	7000-10000 元/月
江苏沂淮新型材料有限 公司	绿色建材	杨小波	18351021302	2	电工	电工	五94(初94年)	4	6000-10000 元/月
				3	维修工	工程机械维 修工	五级(初级工)	10	5000-10000 元/月
沐阳新天城混凝工有限 公司	绿色建材	王建中	15151109777	4	实验室主任	水泥混凝土制品工	一级(高级)	5	10000-15000 元/月
宿迁华夏建设(集团)	绿色建材	田莉娇	15151137600	5	人事专员	企业人力资源 管理师	- 二级(技师)	2	5000-6000
工程有限公司		四利別的	13131137000	6	信息专员	信息通信网络 运行管理员		2	元/月
上海克络蒂材料科技发 展(宿迁)有限公司	绿色建材	邹吴艳	15250757161	7	拉挤岗	玻璃纤维及制 品工	五级(初级工)	30	6000元/月
江苏润凡科技有限公司	绿色建材	陈丽媛	15050192948	8	安装工	不限	三级(高级工)	20	7000-20000 元/月

13、膜材料

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏首义薄膜有限公司	膜材料	余光远	15161227027	1	电工	电工	五级(初级工)	6	5000元/月	
江苏智邦卫生材料科技 有限公司	膜材料	郭本华	15151149798	2	操作工	酒精酿造工、 白酒酿造工、 啤酒酿造工、 黄酒酿造工、 果露酒酿造工、	五级(初级工)	10	5000元/月	
江苏朗士达复合材料 有限公司	膜材料	刘丹丹	15050945306	3	机修电工	电工	四级(中级工)	2	5000-8000 元/月	

14、酿造 (酒)

	单位信息					人才需	 求信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
				1	品酒师	酿酒师、品 酒师		5	
江苏分金亭酒业有限	融造(酒)	赵女士	15366999669	2	化验员	化工总控工	 五级 (初级工)	2	5000-8000
公司	HAZE (III)	NEX I	10000333003	3	酿酒师	酒精酿造工、 白酒酿造工、 啤酒酿造工、 黄酒酿造工、 果露酒酿造工	11-90 (17-90-1)	5	元/月
百威(宿迁)啤酒有限	酿造(酒)	高梦晴	13962373289	4	包装生产技 术员	酒精酿造工、 白酒酿造工、 啤酒酿造工、 黄酒酿造工、 果露酒酿造工、	T-64 (\tau \tau \tau \tau \tau \tau \tau \tau	7	5000-9000 元 / 月
公司		同岁明	13902373289	5	酿造技术员	酒精酿造工、 白酒酿造工、 啤酒酿造工、 黄酒酿造工、 果露酒酿造工	五级 (初级工)	5	5000-9000 元 / 月
江苏乾隆江南酒业股份	and who should be	31/ Mar4/=	12/25250555	6	酿造工	酒精酿造工、 白酒酿造工、 啤酒酿造工、 黄酒酿造工、 果露酒酿造工、	T lat (-barlat T)	20	5000-6000 元 / 月
有限公司	限道(消)	酿造(酒) 张淑梅	米淑梅 13625258555	7	包装工	手工木工	五级(初级工)	10	3000-4000 元 / 月
				8	厨师	中式烹调师		1	6000-8000 元、月

15、汽车及零部件

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏鑫丰源机电有限 公司	汽车及零部件	孙建国 (负责人)	13905862055	1	零件制造工	铸造工、锻造工、 金属热处理工	五级(初级工)	3	3000-4000 元/月	
江苏富尔达机械有限 公司	汽车及零部件	林总表总	15996770888 15357423509	2	CNC 工程师	机床装调维修工	三级(高级工)	4	7000-12000 元/月	
江苏佳成冷却系统有限 公司	汽车及零部件	顾女士	18068926668	3	质量检验员 / 测试员	设备点检员	五级(初级工)	4	3000-5000 元/月	
江苏跃腾电气有限公司	汽车及零部件	人事部	18036921112	4	质检员	设备点检员	五级(初级工)	1	3000-5000	
在外队時电 (有帐公司	一个人会的什	八手叩	10030721112	5	维修工	工程机械维修工	五级(奶级工)	1	元/月	
宿迁鸿盛机械制造有限 公司	汽车及零部件	张 斌	15606219788	6	电焊工	初级	五级(初级工)	50	7000-10000 元/月	
江苏建鑫机械制造有限 公司	汽车及零部件	徐主任	18036929221	7	产品全检员	设备点检员	五级(初级工)	5	5000-7000 元/月	
天御减振器制造(江苏) 有限公司	汽车及零部件	胡洁	0527- 80700991-207	8	加工班长	车工、铣工	三级(高级工)	1	6000-8000 元/月	

	单位信息			人才需求信息					
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
天御减振器制造(江苏) 有限公司	汽车及零部件	胡洁	0527- 80700991-207	9	加工作业员	车工、铣工	四级(中级工)	15	5000-6000 元/月
江苏法纳科汽车配件 有限公司	汽车及零部件	陈女士	13511799768	10	外贸业务员	纤维检验员	五级(初级工)	5	3000-5000 元/月
江苏诺菲特汽车部件 有限公司	汽车及零部件	刘女士	17768457197	11	质量检验员 / 测试员	机动车检测工	五级(初级工)	5	3000-5000 元/月
				12	电工	电工	五级(初级工)	20	
江苏三元轮胎有限公司	汽车及零部件	王福全	18851523500	13	维修工	焊工	五级(初级工)	20	6000-9000 元/月
				14	模具工	模具工	五级(初级工)	15	
				15	焊工,重冶 湿法冶炼工,	焊工	五级(初级工)	3	5000-8000 元/月
宿迁宁海建翔机械制造	海大五 帶初4	ケニレ	15052771967	16	车工、铣, 钳工	车工、铣工	五级(初级工)	2	4000-8000 元/月
有限公司	汽车及零部件	许厂长	130327/1967	17	磨工、冲压 工	钳工、磨工、冲 压工	五级(初级工)	2	4000-8000 元/月
				18	铸造工程师	铸造工、锻造工、 金属热处理工	五级(初级工)	2	6000-12000 元/月
华阳智能装备(宿迁) 有限公司	汽车及零部件	董学清	15252873883	19	水电工	电工	五级(初级工)	3	4000元/月

16、生物医药

	单位信息					人才需求												
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇									
				1	消防设施操 作员	消防设施操作员	四级(中级工)	6	4000-8000									
江苏君若药业有限公司	生物医药	刘洁	15366968260	2	操作工	不限		20	元/月									
在 <u></u>	土物区约	VIII	13300908200	3	车间主任	不限	大学专科 及以上	3	8000-12000									
				4	质量管理人	不限		2	元/月									
				5	焊工	焊工		10										
				6	电工	电工		8										
				7	合成实验员	化工总控工		8										
江苏福瑞康泰药业有限 公司	生物医药	徐广超	15751601299	15751601299	15751601299	8	IT	计算机及外部设 备装配调试员	五级(初级工)	3	5500-9000 元/月							
	公司														9	维修工程师	工程机械维修工	
				10	污水处理员	水生产处理工		3										
				11	研发实验员	有机合成工		3										

	单位信息					人才需求	·····································			
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏福瑞康泰药业有限 公司	生物医药	徐广超	15751601299	12	固废处理员	工业固体废物处理处置工	五级(初级工)	3	5500-9000 元/月	
				13	焊工	焊工		10		
				14	电工	电工		8		
				15	合成实验员	化工总控工		8		
宿迁盛基医药科技有限	山軸医井	네 시티		16	IT	计算机及外部设 备装配调试员	<i>⊤Ы. (→пЫ</i> . ⊤)	3	5500-9000	
公司	生物医药	张 坡	186521951796	17	维修工程师	工程机械维修工	五级(初级工)	3	元/月	
				18	污水处理员	水生产处理工		3		
					19	研发实验员	有机合成工		3	
				20	固废处理员	工业固体废物处 理处置工		3		
				21	焊工	焊工		10		
			_		22	电工	电工		8	
				23	合成实验员	化工总控工		8		
江苏阿尔法药业股份		张坡	186521951796	24	IT	计算机及外部设 备装配调试员	五级(初级工)	3	5500-9000	
有限公司 生物医药			25	维修工程师	工程机械维修工		3	元/月		
			26	污水处理员	水生产处理工		3			
			27	研发实验员	有机合成工	-	3			
				28	固废处理员	工业固体废物处理处置工		3		

17、食品加工

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏康之源粮油有限	食品加工	石 韧	13347858111	1	操作工	制米工、制粉工、 制油工	四级(中级工)	10	5000元/月	
公司	艮吅加工	11 1切	1334/838111	2	检验员	农产品食品检 验员	大学专科及 以上	2	4000元/月	
江苏仙之宝食品有限	◆日 加丁	杨雪红	18603229719	3	机修	电工	四级(中级工)	1	4000-5000 元/月	
公司	食品加工	物当红	18003229719	4	现场品控员	农产品食品检验 员	大学专科	1	4000-4500 元/月	
江苏盐铁食品科技有限 公司	食品加工	王玉清	15051022019	5	质量检验员	设备点检员	五级(初级工)	2	5000-7000 元/月	

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
海天醋业集团有限公司	食品加工	郭秋瑞	17738725717	6	维修技术员	电工	四级(中级工)	10	7500-10000 元/月	
宿迁汇源食品饮料有限	会日 tm 丁	±4-4- 1.	80970981	7	设备维修	电工	五级(初级工)	2	5000-7000 元/月	
公司	食品加工	杜女士	809/0981	8	设备工程师	工程机械维修工	大学专科	2	6000-8000 元/月	
佛山市海天(宿迁)调	食品加工	苏 欣	18951067715	9	电工	电工	四级(中级工)	5	7000 元 / 月	
味食品有限公司	良吅加工	· 苏 · 八	18931007/13	10	焊工	焊工	四级(中级工)	5	7000 几7 月	
				11	质量工程师	质量工程师		2	6000-7000 元/月	
	& D dog T	क्रम क्रम पर	152507(57(0	12	研发中心主管	研发中心主管		2	5000-8000 元/月	
蒙牛乳业宿迁有限公司	食品加工	胡媛媛	15250765768	13	设备工程师	设备工程师	五级(初级工)	5	6000-7000 元/月	
				14	塑料制造工 程师	塑料制造工程师		4	6000-10000 元/月	
江苏达利食品有限公司	食品加工	陈世晨	0527-	15	电工	电工	四级(中级工)	5	4200-6000	
44.办还们良吅有限公司	艮吅加土.		80225333	16	焊工	焊工	四纵(甲纵上)	5	元/月	

18、有机新材料

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
江苏金美达新材料有限 公司	有机新材料	孙慧颖	0527- 862085115	1	电工	电工	五级(初级工)	10	5000-6000 元/月	
				2	质量检验员	设备点检员	五级(初级工)	5	3000-5000 元/月	
江苏米格新材料有限 公司	有机新材料	张女士 许女士	19951097151 19975080596	3	机修工	工程机械维修工	四级(中级工)	5	5000-7000 元/月	
				4	厨师	中式烹调师	五级(初级工)	1	4000-5000 元/月	
江苏华昇新材料科技有	有机新材料	梁永毅	18936411963	5	维修经理 / 主管	工程机械维修工	工卯 (知卯工)	1	5000-7000 元/月	
限公司	1月 17 1.1 1 1 1 7 1 7 1 7 1 1 1 1 1 1 1 1	· 朱小教	16930411903	6	质量检验员 /测试员	设备点检员	五级(初级工)	4	3000-5000 元/月	
宿迁新亚科技有限公司	有机新材料	吕晓梅	15150765577	7	电工	电工	四级(中级工)	2	5000元/月	
宿迁南翔化学品制造有 限公司	有机新材料	张宏云	13951369724	8	电工	电工	三级(高级工)	2	5000-8000 元/月	

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
宿迁联盛科技股份有限 公司	有机新材料	寇娜	17768190666	9	电工	电工	五级(初级工)	10	5000-7000 元/月	
江苏禾友化工有限公司	有机新材料	陈建宁	15851151711	10	保机岗	焊工	四级(中级工)	5	4000-6000 元/月	
在	1 17 17 1 17 1 17 1 17 1		13631131/11	11	电仪岗	电工	一级(高级)	5	6000-8000 元/月	
				12	水处理岗	工业废水处理 工、工业气体生 产工、工业废气 治理工	四级(中级工)	2	5000-7000 元 / 月	
江苏禾友化工有限公司	有机新材料	陈建宁	15851151711	13	车间压缩岗	压缩机操作工		5	26771	
				14	中控室岗	化工总控工	二级 (技师)	2	6000-8000 元/月	
				15	化工操作岗	合成氨生产工、 尿素生产工	四级(中级工)	5	5000-7000 元/月	

19、智能家电

	单位信息					人才需求	求信息 対信息		
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇
江苏兰太城市科技有限 公司	智能家电	侍环宇	18251012813	1	焊工	助理工程师	初级	5	4000-8000 元/月
				2	人事总监	企业人力资源管 理师	一级(高级)	1	8000-15000 元/月
				3	电工	电工		5	6000-8000 元/月
江苏科固电器有限公司	智能家电	张 辉	15996728221	4	模具技术员	模具工	二级(技师)	5	6000-10000 元/月
				5	环保专员	工业废水处理 工、工业气体生 产工、工业废气 治理工		1	6000-8000 元/月
South State (Section Co. Co. D.				6	网络销售	不限		2	
江苏汉邦智能系统集成 有限公司	智能家电	蔡迎娣	18012182178	7	组装工	广电和通信设备 电子装接工、广 电和通信设备调 试工	五级(初级工)	2	5000 元 / 月
东贝机电(江苏)有限	知外之中	1 A 4	10115725526	8	维修钳工	工程机械维修工	mbu (由如子)	5	5000-7000
公司	智能家电	吕金兰	18115725526	9	维修电工	电工	四级(中级工)	5	元/月
				10	焊工	焊工		5	
格力大松(宿迁)生活 电器有限公司	智能家电	薛 颖	16675686520	11	模具钳工	模具工	五级(初级工)	5	6000-8000 元/月
				12	电工	电工		5	

20、其他

	单位信息			人才需求信息						
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇	
				1	熟练缝纫工	整经工、织布工		40	3500-8000 元/月	
				2	缝纫检验员	纺织纤维梳理 工、并条工		2	4000-5500 元/月	
				3	缝纫车间普工	纺织纤维梳理 工、并条工		6	3500 元 / 月	
江苏卓美家居有限公司	其他	王利	15050970828	4	包装工	纺织纤维梳理 工、并条工	五级(初级工)	6		
				5	扪工	整经工、织布工		2	4500-5500	
				6	木工	纺织纤维梳理 工、并条工		10	元/月	
				7	仓管员	纺织纤维梳理 工、并条工		2		
江苏天凌体育用品有限 公司	其他	陈佳佳	18936919933	8	操作工	电工	五级(初级工)	15	4000-7500 元/月	
				9	设备人员	电工	四级(中级工)	10	4800-5500 元/月	
江苏华绿生物科技股份 有限公司	其他	郭圆圆	18000150177	10	司炉工	锅炉操作工		2	3400-3600 元/月	
				11	技术员	农业技术员	五级(初级工)	10	4200-5000 元/月	
				12	养殖技术员 (生猪)	家畜繁殖员	五级(初级工)	30	6000-8000 元/月	
泗洪德康农牧科技有限 公司	其他	徐红	19941536216	13	设备维护专员	电工	T/81 (\ \ \ \ \ T \)	5	5000-8000 元/月	
				14	种植专员	农业技术员	五级(初级工) 	1	6000-8000 元/月	
泗洪博世科水务有限	# /4	# 1.40	19951272204	15	电气维修员	变电设备检修工	T-bit (+n-bit T)	1	3000-5000	
公司	其他	朱小娟	18851362204	16	设备维修工	工程机械维修工	五级(初级工)	3	元/月	
江苏美装环保科技有限	# /#	涇 上。	15200201052	17	电焊工	焊工	T-501 (+m-501 T)	6	5000-8000	
公司	其他	潘女士	15298301053	18	铆焊工	焊工	五级(初级工)	6	元/月	
江苏卓盛防腐科技有限 公司	其他	王女士	18251098240	19	气保焊工	焊工	五级(初级工)	70	5000-10000 元/月	
江苏欣鼎包装科技股份 有限公司	其他	谈 静	18662739941	20	质检员	设备点检员	五级(初级工)	5	3000-5000 元/月	
宿迁市迪瑞斯包装制品 有限公司	其他	陈东	15150716700	21	质检员	设备点检员	五级(初级工)	2	3500-5000 元/月	
江苏益晟运动器材有限 公司	其他	周课	15751536690	22	品保	设备点检员	五级(初级工)	2	3000-5000 元/月	
江苏爱拼食品设备有限 公司	其他	石邵美	19906156772	23	氩弧焊工	焊工	五级(初级工)	6	6000-9000 元/月	
宿迁绿金人橡塑机械有 限公司	其他	周 跃	13951597338	24	机械装配	焊工	一级(高级)	1	8000-16000 元/月	

- 70 -

	单位信息			人才需求信息							
单位名称	所属产业链	联系人	联系方式	序号	岗位名称	技能工种	技能等级	需求 人数	薪资待遇		
宿迁绿金人橡塑机械				25	机械装配	工程机械维修工	- () (1	8000-16000		
有限公司	其他	周跃	13951597338	26	机械装配	钳工、磨工、冲 压工	一级(高级)	1	元/月		
				27	平面设计师	不限		4			
				28	室内设计师	不限		6			
宿迁新浦东网络科技	++ /:1-	테 네티	192/20127/0	29	VR 工程师	不限	一加 (京加工)	2	6000-8000		
有限公司	其他	张 凤	18362913769	30	影视剪辑	不限	三级(高级工)	4	元/月		
				31	影视拍摄	不限		2			
				32	软件工程师	不限		2			
				33	技术员	筑路工	三级(高级工)	5			
江苏省路润工程技术	甘和	孙晓敏	15051007616	34	技术员	桥隧工	二纵(同级工)	5	6000-10000		
有限责任公司	共祀	沙听或	15951097616	35	技术员	筑路工	- 四级(中级工)	5	元/月		
				36	技术员	桥隧工	四级(下级工)	5			
江苏易鼎复合技术有限	其他	包 惠	13852808368	37	加工中心操 作工	车工、铣工	·四级(中级工)	3	4000-6000 元/月		
公司	共化	12 思	13832808308	38	电线电缆操 作工	电线电缆制造工	四级(中级工)	5	4000-7000 元/月		
				39	装配钳工	钳工、磨工、冲 压工	三级(高级工)	2	5000-8000 元/月		
宿迁项王机械设备有限 公司	其他	王莹利 唐嘉悦	13064805924 15996379480	40	龙门操机工	车工、铣工	五级(初级工)	1	5000-6000 元/月		
				41	电焊工	焊工	二级 (技师)	20	6000-10000 元 / 月		
宿迁嘉禾塑料金属制品 有限公司	其他	陈 凤	15851162293	42	非标机械设计	工程机械维修工	五级(初级工)	2	5000-8000 元 / 月		
江苏易华人造草坪有限 公司	其他	姚清	1771491833	43	操作技工	纺织纤维梳理 工、并条工	五级(初级工)	45	5500-9000+ 元 / 月		
				44	焊工	焊工	四级(中级工)	5			
宿迁南钢金鑫轧钢有限 公司	其他	谢唐清 亓 敏	15050937507 15150773774	45	维修/值班 电工	电工	四级(中级工)	4	6000-8000 元 / 月		
				46	技术员	铸造工、锻造工、 金属热处理工	四级(中级工)	5			
江苏易鼎复合技术有限	11 * /11•	石軸	13852808368	47	电线电缆操 作工	电线电缆制造工	四级(中级工)	5	4000-7000 元 / 月		
公司	其他	包慧	13032008308	48	加工中心操 作工	车工、铣工	(四纵(甲级上)	3	40000-6000 元 / 月		